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ВИМОГИ ЩОДО ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ

Перед використанням цього продукту, будь ласка, ознайомтеся з
усіма інструкціями та попередженнями. Недотримання попереджень
та інструкцій може призвести до ураження електричним струмом,
пожежі або травмування.
При використанні електроприладів завжди слід дотримуватися
основні запобіжні заходи, щоб знизити ризик пожежі, ураження
електричним струмом і травм. 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! 
1.Прилад призначений лише для побутового використання.
2.Перед увімкненням пристрою переконайтеся, що напруга

джерела живлення відповідає параметрам, вказаним на адаптері
живлення.

3.Перед використанням обов'язково перевірте пристрій. Якщо
пристрій або адаптер пошкоджено, не використовуйте його.

4.Використовуйте у суворій відповідності до цієї інструкції.
5.Цей прилад можуть використовувати діти віком від 8 років і

старше, а також особи з обмеженими фізичними, сенсорними чи
розумовими здібностями або з нестачею досвіду та знань, якщо
вони перебувають під наглядом або проінструктовані щодо
безпечного використання приладу та розуміють небезпеки,
пов'язані з цим. Діти не повинні грати з пристроєм. Чищення та
технічне обслуговування не повинні проводитись дітьми без
нагляду.

6.Не використовуйте цей продукт як іграшку. Зберігайте його у
недоступному для дітей місці. Подбайте про дітей і
переконайтеся, що вони не ставляться до цього пристрою як до
іграшки.

7.Не торкайтеся вилки мокрими руками.
8.Будьте особливо обережні при прибиранні на сходах, щоб не

впасти.
9.Не використовуйте, не розбирайте і не замінюйте будь-який

компонент, якщо шнур живлення, вилка, батарея або провідні
частини пошкоджені. Самостійне розбирання або заміна
компонентів може призвести до ураження електричним струмом
або пожежі. JIMMY не бере на себе відповідальність. У разі
пошкодження виріб необхідно відремонтувати або замінити у
компанії JIMMY.

10.Заряджайте лише за допомогою зарядної бази JIMMY.
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11.Використовуйте лише акумулятор JIMMY. Використання будь-
якого іншого акумулятора може призвести до
вибуху,травмування або пошкодження виробу.

12.Якщо продукт не працює відповідно до інструкцій, серйозно
постраждав, упав з висоти, пошкоджений або впав у воду, не
використовуйте його та зверніться до JIMMY або дистриб'ютора
JIMMY.

13.Використовуйте лише рекомендовані JIMMY запасні частини та
пристрої. 

14.Не тягніть та не натискайте на кабель. Тримайте кабель далеко
від нагрітих поверхонь. Не кладіть кабель у зачинені двері та не
простягайте його через гострий край або кут. Тримайте кабель
подалі від пішохідних зон. Не тягніть виріб через кабель.

15.Вимкніть виріб, коли він не використовується або перед
ремонтом.

16.Не тягніть за шнур, щоб перемістити виріб, і не використовуйте
шнур як ручку.

17.Виріб являє собою електроприлад, що перезаряджається. Не
залишайте працюючий пристрій без нагляду.

18.Виймайте акумуляторну батарею, коли виріб чиститься,
ремонтується або довго простоює.

19.Не наближуйтесь до нагрівальних приладів і не піддавайте їх
тривалому впливу сонячних променів, щоб запобігти перегріву,
що викликає деформацію корпусу.

20.Тримайте предмети, які можуть перешкоджати проходженню
повітря через впускний та випускний отвори, щоб запобігти
перегріву пристрою. 

21.Основний корпус виробу та насадка для підлоги мають
електричні компоненти, їх не можна мити під водою.

22.Не чистіть і не розбирайте кришку роликової щітки або роликову
щітку, коли машина увімкнена або перебуває в роботі, щоб
запобігти травмам. 

23.Не використовуйте пристрій для прибирання палаючих
предметів, таких як вугілля, сигарета тощо.

24.Не використовуйте виріб для прибирання гострих предметів,
наприклад, битого скла.

25.Не використовуйте виріб для збирання вапна, цементу, тонера,
гіпсового порошку, борошна та інших дрібнодисперсних
речовин.

26.Не використовуйте виріб для збору кислотно-лужної рідини,
прального порошку та інших агресивних рідин.
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27.Не використовуйте виріб для прибирання легкозаймистих та
вибухонебезпечних предметів, таких як бензин, алкоголь,
парфуми, фарба тощо. 

28.Не розбирайте пристрій та не намагайтеся змінити його
характеристики. Звертайтеся за допомогою лише до
професійного персоналу виробника, його відділу технічного
обслуговування або аналогічних відділів, інакше це може
спричинити небезпеку.

29.Вимкніть живлення та від'єднайте зарядний пристрій, якщо виріб
тривалий час простоює.

30.Технічні характеристики продукту в цьому посібнику ґрунтуються
на результатах лабораторних випробувань JIMMY або
уповноважених третіх осіб. Компанія залишає у себе всі права на
остаточні роз'яснення.

ІНСТРУКЦІЇ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ ПРИСТРОЮ
1.Цей продукт підходить для прибирання твердої підлоги в

приміщенні, включаючи натерті підлоги, гумові, плиткові та
герметичні дерев'яні підлоги, підлоги з масиву дерева та інші
плоскі поверхні. Використання продукту на нерівній поверхні
може дати найкращого ефекту.

2.Не вмикайте пристрій, доки резервуар для брудної води та
резервуар для чистої води не будуть встановлені на місце
відповідно до інструкції.

3.Не трусіть виріб вгору і вниз і не штовхайте його сильно, щоб
запобігти попаданню брудної води в двигун; коли виріб
увімкнено, не піднімайте та не переносіть його вгору та вниз, не
нахиляйте виріб убік та не кладіть його на підлогу, щоб запобігти
потраплянню брудної води у двигун. 

4.Не використовуйте виріб протягом тривалого часу, якщо
поплавок блокує повітрозабірник, щоб уникнути пошкоджень.

5.  Після використання продукту очистіть резервуар для брудної
води, всмоктуючу насадку, повітряний канал і зберігайте його в
сухому та провітрюваному місці. Вологе місце вплине на ізоляцію
та термін служби електроприладів. 

ПРО РОЗЧИН, ЩО ЧИСТИТЬ
1.Велика кількість розчину для чищення, що потрапляє в двигун,

може призвести до пошкодження приладу.
2.Змішайте розчин із чистою водою згідно з інструкцією

(співвідношення розчину до чистої води 1:50). Рекомендується 



Знак Значення

Зверніть увагу на високотемпературні поверхні, оскільки вони можуть
нагріватися під час використання. Будьте обережні, щоб не обпектися.

Не використовуйте під час купання чи душу.

Потужна насадка для всмоктування води. 

Не накривайте

Водонепроникність
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використовувати розчин, що додається. Не використовуйте чистячий
розчин, що містить кислоту, луг, спиртовий розчин або шкідливі
речовини для навколишнього середовища.

3.Зберігайте розчин, що чистить, у недоступному для дітей місці.
При попаданні розчину у вічі негайно промийте їх чистою водою.
Якщо випадково проковтнули будь-який розчин, негайно
зверніться за медичною допомогою.

4.Утилізація брудної води та розчинів повинна відповідати
місцевим екологічним нормам.

ПРО УТИЛІЗАЦІЮ АКУМУЛЯТОРА
1.Батарея виробу містить матеріали, шкідливі навколишнього

середовища. Перед утилізацією вийміть акумулятор із виробу.
2.Перш ніж виймати акумулятор, вимкніть продукт і від'єднайте

адаптер. 
3.Поводьтеся з відпрацьованою акумуляторною батареєю

безпечно та правильно. Не кидайте її у вогонь, воду чи ґрунт.
4.Якщо витік викинутої батареї спричинив забруднення шкіри або

одягу, промийте їх чистою водою і негайно зверніться за
медичною допомогою. 

Виріб може мати такі знаки, що мають таке значення: 



Ручний
пилосос

Основний
корпус у
зборі

Насадка для
підлоги

Батарейний
блок

Верх
зарядної
бази

Низ зарядної
бази

Лоток

1 1 1 1 1 1 1

Насадка для
оббивки

Насадка для
кутів

Насадка для
матраца

Чистяча
щітка

Чистячий
розчин

Насадка для
килимів

Металева
трубка

1 1 1 1 1 1 1

Найменування деталей (див. мал.)

1. СКЛАДАННЯ ПРИСТРОЮ
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Кнопка ручного
розпилення води

Кнопка зняття
акумулятора

Ру
чн

ий
 п

ил
ос

ос

Акумуляторна батарея
Кнопка самоочищення/
автоматичного
розпилення води
Кнопка голосу

Кнопка увімкнення/
вимкнення

Кнопка режиму

Світлодіодний екран

Кнопка зняття
ручного пилососу

Кнопка зняття
резервуару для брудної

води 

Резервуар для
брудної води

Ручка резервуару
для чистої води

Спрей

Пилозбірник в зборі

Основний корпус

Металева трубка

Кнопка
розблокування

металевої трубки

Кнопка зняття
насадки для

підлоги

Щітка для килимів

Металева трубка

Кнопка зняття насадки
для підлоги

Отвір для заливу чистої
води
Резервуар для чистої
води
Насадка для підлоги в
зборі

Пакувальний список



Трубка
тримача
аксесуарів

Тримач
аксесуарів

Інструкція з
експлуатації

Гвинт

1 1 1 2

Складання та розбирання акумуляторної батареї 
1. Утримуючи батарею, посуньте її вздовж головного паза і натисніть, доки не почуєте
клацання. 
2. Натисніть кнопку звільнення акумулятора, потягніть акумулятор догори, щоб вийняти
його. (див. мал.) 

Примітка. Не виймайте батарею, якщо вона не потребує заміни.

Складання та розбирання пристрою 
Примітка. Вимкніть живлення перед розбиранням або збиранням пристрою.

Складання та розбирання основного корпусу 
Під час встановлення основного корпусу вставте кінець основного корпусу у роз'єм
насадки для підлоги вертикально до клацання. Переконайтеся, що основний корпус
затягнутий та не бовтається. Щоб зняти основний корпус, просто натисніть кнопку
звільнення насадки для підлоги та підніміть основний корпус вгору. (див. мал.)
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Кнопка від'єднання
насадки для підлоги

Кнопка
розблокування
акумуляторної

батареї



Складання та розбирання ручного пилососа 
Вставте кінець ручного пилососа, в якому встановлено акумулятор, у роз'єм основного
корпусу вертикально до клацання. Переконайтеся, що ручний пилосос затягнутий та
не бовтається. 
У цьому стані виріб використовується як бездротовий миючий пилосос. Щоб зняти
ручний пилосос окремо, просто натисніть кнопку розблокування ручного пилососа та
підніміть його вертикально. (див. мал.)
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Складання та розбирання резервуару для брудної води 
Щоб зібрати резервуар для брудної води, розташуйте дно резервуара для брудної води
в гніздо лотка основного корпусу, а потім підштовхніть його до основного корпусу
доти, доки не пролунає клацання. Щоб вийняти резервуар для брудної води, візьміться
однією рукою за основний корпус, а іншою - за ручку резервуара для брудної води,
натисніть великим пальцем кнопку розблокування резервуару для брудної води та
вийміть його (див. мал.).

Кнопка від'єднання
ручного пилососа

Кнопка від'єднання
резервуара для

брудної води

Складання зарядної бази 
Притисніть верхню частину зарядної бази до нижньої зарядної бази, як показано на
малюнку. Після того, як пролунає клацання і фіксатори опиняться у відповідних
отворах, складання завершено. Нарешті, помістіть лоток у зарядну базу, щоб
завершити її встановлення (див. мал.).



Заряджання та розміщення пристрою 
Встановіть насадку для підлоги у вертикальне положення, підніміть пристрій,
поєднайте гніздо для заряджання в задній частині пристрою з гніздом для заряджання
на зарядній базі та обережно помістіть пристрій на зарядну базу; щоб вийняти
пристрій, візьміться за ручку пилососа та витягніть його із зарядної бази (див. мал.).

Складання та розбирання резервуару для чистої води 
Щоб зняти резервуар для чистої води, візьміться за ручку і потягніть її вгору, щоб
зняти його. Щоб встановити резервуар для чистої води, помістіть його на насадку для
підлоги і натисніть, доки не почуєте клацання (див. мал.).
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Лоток

Верхня
частина
зарядної бази

Нижня
частина
зарядної бази

Резервуар
для чистої

води



Складання та розбирання роликової щітки 
Щоб зняти роликову щітку, спочатку зніміть резервуар для чистої води, потім однією
рукою натисніть на насадку для підлоги, іншою рукою поверніть кришку ролика вгору і
зніміть ролик назовні. 
Щоб встановити роликову щітку, спочатку вирівняйте один її кінець зі шліцом,
натисніть і поверніть її до нижньої частини шліца, а потім поверніть торцеву кришку
роликової щітки, доки не почуєте клацання, яке зафіксує роликову щітку. Нарешті,
встановіть резервуар для чистої води назад на насадку для підлоги (див. мал.).

Складання та розбирання металевої трубки та насадки для килимів 
Зібравши разом ручний пилосос, металеву трубку та насадку для килимів, пристрій
можна використовувати як бездротовий ручний пилосос. Під час складання металевої
трубки поєднайте роз'єм металевої трубки з отвором ручного пилососа та натисніть на
пилосос, доки не почуєте клацання. Щоб зняти металеву трубку, натисніть кнопку
розблокування та потягніть металеву трубку. Складання та розбирання щітки для
килимів аналогічне (див. мал.).

Складання тримача аксесуарів та аксесуарів 
Під час складання тримача аксесуарів спочатку видаліть оригінальний гвинт A1.
Використовуйте 2 гвинти з пакета з інструкцією, щоб прикріпити тримач аксесуарів до
зарядної бази, як показано на малюнку, та зафіксуйте його гвинтами. 
Вставте роз'єм трубки тримача аксесуарів вертикально в тримач аксесуарів та
натисніть вниз, доки не почуєте клацання. Встановіть аксесуари на тримач у
правильному положенні, як зазначено на малюнку (див. мал.).
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Гвинт А

Світловий індикатор

Відображення режиму

Значок заряду батареї

Індикатор висихання
роликової щітки

Індикатор очищення резервуару
для чистої води

Індикатор автоматичного
розпилення води 

Індикатор засмічення
повітроводу

Відображення заряду
батареї

Індикатор заповнення
резервуару для брудної

води
Індикатор

самоочищення

Гвинт В

В2

А2

В1

А1

Примітка. Перед використанням перевірте, чи заряджено пристрій. Якщо ні, повністю
зарядіть його перед використанням.

Світлодіодний екран та інструкція (див. мал.)

Використання функції сухого та вологого збирання 
У вертикальному положенні натисніть кнопку ввімкнення/вимкнення, і виріб почне
працювати. За усталеним налаштуванням встановлено автоматичний режим.
Натисніть кнопку режиму, щоб переключитися між очищенням підлоги, килима і
автоматичним режимом, що супроводжується голосовим нагадуванням. Натисніть
кнопку увімкнення/вимкнення ще раз, голос нагадає: «Пристрій вимикається»,
головний двигун працюватиме протягом 2 секунд, пристрій перестане працювати (див.
мал.).

2. ВИКОРИСТАННЯ ПРИСТРОЮ



Auto
В автоматичному режимі потужність пристрою змінюється автоматично залежно від
кількості виявленої брудної води або пилу. І колір світлодіодного освітлення
змінюється відповідно. Чим більше брудної води або пилу виявлено, тим більше
червоних індикаторів. І що менше брудної води чи пилу виявлено, то більше синього
світла.

Примітки: 
1. Під час чищення килима спочатку очистіть насадку для підлоги (докладнішу
інформацію див. у розділі «Чищення та догляд, Чищення насадки для підлоги»), а для
глибокого очищення килима рекомендується замінити насадку для килимів. (Щітку для
килимів можете обрати відповідно до ваших потреб і придбати у дистриб'юторів
JIMMY).
2. Коли рівень заряду батареї нижче 20%, переключитися в режим чищення килима
неможливо.

Коли пилосос працює у вертикальному положенні, натисніть кнопку розпилення води,
функцію автоматичного розпилення води відкрито за усталеним налаштуванням. На
світлодіодному екрані з'явиться індикатор автоматичного розпилення, і чиста вода
автоматично розпилюватиметься на ролик. Щоб вимкнути функцію автоматичного
розпилення води, утримуйте кнопку самоочищення більше 3 секунд, коли пристрій
увімкнено. Щоб знову увімкнути функцію автоматичного розпилення води, натисніть і
утримуйте кнопку самоочищення більше 3 секунд, коли пристрій увімкнено (див. мал.).
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Якщо підлога дуже брудна, ви можете розпилити більше води на підлогу,
використовуючи функцію ручного розпилення води, щоб покращити ефект чищення
підлоги. При увімкненому пристрої натисніть кнопку ручного розпилення води,
розпилювач розпорошує воду віялоподібно; відпустіть кнопку розпилення води, щоб
припинити розпилення. Функцію ручного розпилення води можна активувати
незалежно від того, увімкнена або вимкнена функція автоматичного розпилення води
(див. мал.).

Примітка: 
1. Кнопку ручного розпилення води не можна використовувати одночасно з кнопкою
увімкнення/вимкнення або кнопкою режиму. 
2. Рекомендується використовувати режим чищення килимів при сильному забрудненні
або плямах від води. 
3. Під час чищення килима вимкніть функцію автоматичного розпилення води. 
4. Для очищення цього пристрою використовуйте розчин для чищення з низьким
піноутворенням. Не додавайте розчин, що легко піняться, в резервуар для чистої води
для використання, в іншому випадку під час використання буде утворюватися більше
піни, яка може проникнути в пристрій і викликати небезпеку.

Функція прибирання під меблями 
Якщо пристрій покласти горизонтально для чищення під меблями, його робоча
потужність автоматично зменшується. Це нормально. Коли пристрій лежить рівно, не
струшуйте його сильно, щоб вода не потрапила в пилозбірник.

Використання ручного пилососу
1. Зніміть ручний пилосос та підключіть необхідні аксесуари. Натисніть кнопку
ввімкнення/вимкнення. Екран дисплея спалахне. За усталеним налаштуванням
встановлено очищення підлоги. Натисніть кнопку режиму, щоб перейти між режимом
для підлоги та режимом очищення килима. Натисніть кнопку ввімкнення/вимкнення ще
раз, щоб вимкнути пилосос, і екран дисплея згасне. 
2. Ручний пилосос можна підключити до металевої трубки та насадки для килимів, щоб
використовувати його як пилосос для очищення підлоги та килима. До нього можна
підключати різні аксесуари, такі як насадка для оббивки, насадка для кутів, електрична
насадка для матраца для різних цілей очищення (див. мал.). Направте насадку до ручного
пилососа та натисніть вгору, доки не почуєте клацання. Натисніть на кнопку аксесуара,
щоб зняти його з пилососа.

Кнопка ручного
розпилення



Заряджання пристрою 
Підключіть шнур живлення до розетки, поставте пилосос на зарядну базу, щоб
розпочати заряджання.

Примітка: 
1. Перед першим використанням повністю зарядіть акумулятор. Розрядіть акумулятор
перед другою зарядкою, щоб забезпечити довгий термін служби акумулятора. 
2. Якщо виріб довго простоюватиме, заряджайте його раз на три місяці. (Будь ласка,
використовуйте лише шнур живлення, який постачається разом із пристроєм). 
3. Якщо ви не заряджаєте пристрій, виймайте шнур живлення зарядної бази з розетки,
щоб запобігти небезпеці випадкового дотику. 
4. Якщо потрібно зарядити акумулятор окремо, відповідний зарядний пристрій можна
придбати у дистриб'ютора JIMMY. 

Функція самоочищення та сушіння роликової щітки гарячим повітрям
1. Самоочищення + режим швидкого сушіння (сушіння роликової щітки): У режимі
заряджання натисніть кнопку самоочищення, щоб увійти в режим самоочищення та
швидкого сушіння. (див. мал.) Після завершення процесу самоочищення пристрій
автоматично перейде в режим швидкого сушіння. Якщо потужності недостатньо,
пристрій автоматично перейде в режим швидкого сушіння після заряджання.

Примітка: 
1. При необхідності інші аксесуари, такі як щітка для домашніх тварин або еластичний
шланг, також можна придбати у місцевого дистриб'ютора JIMMY. 
2. Коли рівень заряду батареї нижче 20%, пристрій автоматично перемикається в
режим чищення підлоги. 
3. Не використовуйте ручний пилосос та насадку для килимів для збирання рідини. 
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Металева
трубка

Кнопка Кнопка Кнопка 

Щітка для
килимів

Насадка для
оббивки

Насадка для
кутів Електрична

насадка для
матраца

Кнопка
ввімкнення/
вимкнення

Кнопка
режиму

Кнопка
самоочищення



Індикатор порожнього резервуару для чистої води 
 1. Під час використання сухого та вологого режиму прибирання на світлодіодному
екрані відображається «       » та голос нагадує: «Немає чистої води, будь ласка, налийте
воду», налийте чисту воду в резервуар для чистої води, а потім продовжуйте
використовувати пристрій. 
2. Якщо під час самоочищення в резервуарі для чистої води немає води,
самоочищення автоматично припиняється, і голос нагадує: "Немає чистої води, будь
ласка, налийте воду". Будь ласка, налийте чисту воду в резервуар для чистої води, а
потім знову натисніть кнопку самоочищення, щоб відновити самоочищення.

Заповнення резервуару для чистої води 
Наповніть резервуар для чистої води: після зняття резервуара для чистої води
відкрийте пробку для заливки води, поверніть її вгору, щоб відкрити отвір для подачі
води, налийте туди чисту воду та розчин, що чистить, а потім закрийте кришку і
встановіть резервуар для чистої води на місце. (див. мал.)

2. Самоочищення + повне сушіння (сушіння всмоктувального отвору, роликової щітки,
повітропроводу, HEPA-фільтра, резервуара для брудної води тощо): У режимі
заряджання натисніть і утримуйте кнопку самоочищення, щоб увійти в режим
самоочищення та повного сушіння. Після завершення процесу самоочищення
пристрій автоматично перейде в режим повного сушіння. Якщо потужності
недостатньо, машина автоматично перейде в режим повного сушіння після
заряджання.

Примітка: 
1. Будь ласка, помістіть лоток у зарядну базу перед запуском режиму самоочищення.
Не вмикайте режим самоочищення без лотка. 
2. У режимі самоочищення пристрій очистить повітропровод та щітку-насадку.
3. Перш ніж почати самоочищення, злийте воду з резервуару для брудної води та
переконайтеся, що виріб встановлений на зарядну базу, шнур живлення підключений
до розетки живлення та зарядної бази, а в резервуарі для чистої води міститься не
менше 50 % води. Після самоочищення знову очистіть резервуар для брудної води. 
4. Коли потужність нижче 15%, пристрій не може перейти в режим самоочищення або
гарячого сушіння. Після заряджання протягом певного періоду часу він може
працювати в режимі самоочищення або гарячого сушіння. 
5. Щоб зупинити процес самоочищення, натисніть кнопку ввімкнення/вимкнення або
кнопку режиму, після чого машина автоматично повернеться до режиму заряджання.
(див. мал.) 
6. Після завершення процесу самоочищення машина автоматично перейде в режим
гарячого сушіння.
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Індикатор заповнення бака для брудної води 
1. Якщо при сухому чи вологому прибиранні виявиться, що резервуар для брудної
води заповнений, машина припинить роботу та видасть голосове нагадування.
Очистіть повний резервуар для брудної води і поставте його на місце перед
використанням. 
2. Коли виявиться, що резервуар для брудної води заповнений у режимі
самоочищення, машина припинить роботу та видасть голосове нагадування. Будь
ласка, очистіть повний бак для брудної води, поставте його на місце та натисніть
кнопку самоочищення, щоб відновити самоочищення. 

Очищення резервуару для брудної води 
Зніміть верхню кришку резервуару для брудної води та раму фільтра, злийте брудну
воду, зберіть резервуар для брудної води після промивання та встановіть його назад у
основний корпус. (подробиці див. у розділі "Чистка та обслуговування резервуара для
брудної води")

Індикатор блокування роликової щітки 
При роботі пилососа в робочому режимі або в режимі самоочищення, якщо роликова
щітка застрягла, машина зупиниться та подасть голосове нагадування. Будь ласка,
вийміть роликову щітку, очистіть від сторонніх предметів, що прилипли до неї, або від
волосся, намотаного на роликову щітку, і знову встановіть її у насадку для підлоги, щоб
відновити роботу.

Очищення роликової щітки 
Після виймання резервуару для чистої води вийміть роликову щітку, використовуйте
міні-щітку, щоб зрізати волосся, що намотуються на роликову щітку, та очистіть
сторонні предмети, прикріплені до роликової щітки та насадки для підлоги, встановіть
роликову щітку назад. (подробиці див. у розділі "Чистка та технічне обслуговування
насадки для підлоги в зборі") 

Примітка. При додаванні чистої води ви можете додати розчин для чищення JIMMY, що
додається до виробу, співвідношення становить приблизно дві пляшки розчину для
чищення на один повний резервуар для води, температура води не може
перевищувати 40°C.
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Індикатор блокування повітроводу 
1. Якщо пилосос перебуває в робочому режимі або в режимі самоочищення, якщо
повітряний канал заблоковано, машина припинить роботу та видасть голосове
нагадування. Будь ласка, послідовно очистіть можливі засмічені ділянки, такі як ручний
пилозбірник, повітряний канал насадки, резервуар для брудної води. Після очищення
перезапустіть пристрій для роботи. 
2. Під час роботи ручного пилососа, якщо канал подачі повітря заблоковано, пилосос
автоматично зупиняється. У цей час необхідно очистити пилозбірник та фільтр.

Очищення повітроводу 
Розберіть резервуар для брудної води, зніміть верхню кришку резервуару для брудної
води та пилозбірник, вимийте всі деталі та зберіть їх назад. Використовуйте щітку для
чищення, щоб очистити бруд, сторонні предмети та волосся всередині повітроводу
насадки для підлоги. Встановіть резервуар для брудної води у основний корпус. 
Зніміть пилозбірник, потім вийміть циклон, очистіть пилозбірник, вийміть HEPA
фільтр, очистіть всі деталі і знову зберіть пилозбірник. (Докладніше див. у розділі
"Чистка та технічне обслуговування").

Функція голосового нагадування 
Продукт включає голосові нагадування 6 різними мовами: англійською, німецькою,
італійською, французькою, польською та російською. За усталеним налаштуванням
встановлена англійська мова. Натисніть кнопку голосу, щоб перейти на іншу мову,
продовжуйте натискати кнопку голосу, щоб вимкнути голосову функцію; натисніть
кнопку голосу ще раз, щоб увімкнути голосову функцію. (див. мал.) 

Примітка: Під час використання пристрою в якості ручного пилососа відсутня функція
голосового зв'язку.

Індикатор низького заряду батареї 
1. Під час експлуатації в робочому режимі голос нагадує "Розряджений акумулятор.
Будь ласка, зарядіть акумулятор", будь ласка, використовуйте його після заряджання. 
2. Під час експлуатації в робочому режимі голос нагадує "Розряджений акумулятор.
Пристрій незабаром вимкнеться. Будь ласка, зарядіть акумулятор", пилосос ось-ось
розрядиться, і він автоматично відключиться. Потрібна повна зарядка для
використання. 
3. При використанні пилососа значок на світлодіодному екрані відображає робочі
хвилини, що залишилися. Коли заряд батареї падає нижче 20%, піктограма батареї у
верхньому правому куті змінює колір з білого на червоний.

УКРАЇНСЬКА

16JIMMY PW11 PRO MAX-B

Кнопка голосового
керування
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Очищення резервуару для брудної води 
Після вимкнення пилососа зніміть резервуар для брудної води, підніміть верхню
кришку резервуара для води та зніміть з нього рамку фільтра, відкрийте кришку рамки
фільтра, вийміть фільтр. Вилийте брудну воду та забруднення з резервуара для води,
потім промийте резервуар для брудної води, кришку резервуара для води, рамку
фільтра та сам фільтр. Якщо у трубі резервуара для брудної води є сторонні предмети,
їх можна очистити щіткою для чищення; висушіть вищезгадані деталі після миття. А
потім зберіть усі деталі назад у резервуар для брудної води. Встановіть резервуар для
брудної води назад до основного корпусу, щоб продовжити роботу. (див. мал.) 

Примітка: 
1. Після використання ручного пилососу рекомендується негайно очистити резервуар
для брудної води; 
2. Під час повторного встановлення пилозбірника не підкладайте чорну м'яку гуму під
фільтр.

Примітка: 
1. Після використання ручного пилососу рекомендується негайно очистити резервуар
для брудної води; 
2. Під час повторного встановлення пилозбірника не підкладайте чорну м'яку гуму під
фільтр.

Чищення насадки для підлоги 
Після виймання резервуара для чистої води, роликової щітки та резервуара для
брудної води вставте щітку, що чистить, у круглий отвір під місцем встановлення
основного корпусу, щоб очистити трубу від сторонніх предметів і накипу, а також від
волосся; Використовуйте лезо міні-щітки, щоб зрізати заплутане волосся на роликовій
щітці; Протріть забруднені деталі пристрою, а потім зберіть їх у пристрій (роликову
щітку можна помістити в корпус для сушіння). Вимийте щітку, що чистить, а потім
покладіть її назад в корпус роликової щітки. (див. мал. нижче) 

Примітка: Не мийте водою насадку для підлоги!

3. ОЧИЩЕННЯ ТА ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Очищення
резервуара для
брудної води
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Очищення лотка 
Вийміть лоток із зарядної бази для очищення. Після висихання вставте його назад для
використання. (див. мал. нижче)

Примітка: 
Будь ласка, не мийте зарядну базу! 
Будь ласка, не вмикайте режим самоочищення, якщо лоток не встановлено на
зарядній базі! 
Зарядна база не є водонепроникною без лотка.

Очищення пилозбірника 
Натисніть кнопку від'єднання пилозбірника, щоб витягти пилозбірник із ручного
пилососу. Підніміть металеву ручку циклону, щоб витягти циклон у зборі та очистити
пилозбірник. Візьміться за металеву ручку і поверніть, щоб витягти фільтр HEPA див.
мал. нижче).



Несправність Можлива причина Спосіб усунення

Неможливо запустити
або зупинити пристрій

Низький заряд батареї.  Перезарядіть акумулятор. 

Кнопка увімкнення/вимкнення
не натиснута.

Натисніть кнопку увімкнення/
вимкнення.

Намотування сторонніх
предметів на роликову щітку. Очистіть роликову щітку.

Резервуар для брудної води
заповнений. 

Очистіть резервуар для
брудної води. 

Акумуляторна батарея зібрана
неправильно.

Виконайте повторне
складання батареї.

Всмоктуючий отвір
засмічений. 

Очистіть всмоктуючий отвір
фільтра.

Слабке всмоктування

Всмоктуючий отвір
засмічений.

Очистіть всмоктуючий отвір
фільтра.

Немає встановленого фільтра
HEPA. Встановіть фільтр HEPA.

Сторонній шум

Всмоктуючий отвір
засмічений.

Очистіть всмоктуючий отвір
фільтра.

Немає встановленого фільтра
HEPA. Встановіть фільтр HEPA.

Технічне обслуговування та зберігання
1. Рекомендується очищати резервуар для брудної води, пилозбірник, роликову щітку
після кожного використання. У разі виникнення будь-якої з наведених нижче
ситуацій: 
1) Фільтр HEPA пропускає пил. 
2) Пошкоджений поролоновий фільтр. 
3) У роликової щітки спостерігається серйозне випадання щетини або сильна вібрація
та ненормальний шум під час використання. 
2. Рекомендується придбати несправні матеріали та замінити їх, щоб уникнути збоїв у
роботі пристрою. 
3. Якщо пристрій не використовується тривалий час, помістіть його в прохолодне та
сухе місце, уникайте потрапляння прямих сонячних променів або вологого
середовища. При упаковці та зберіганні пристрою, будь ласка, обов'язково очистіть
його та висушіть всі деталі, щоб запобігти пошкодженню машини.

Перед зверненням до служби післяпродажного обслуговування слід прочитати
наведену нижче інформацію.

4. ПОШУК ТА УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ

УКРАЇНСЬКА

19 JIMMY PW11 PRO MAX-B



УКРАЇНСЬКА

20JIMMY PW11 PRO MAX-B

Розпилювач не
розбризкує воду

Резервуар для чистої води
порожній.

Заповніть резервуар для
чистої води.

Кнопка розпилення води не
натиснута.

Натисніть кнопку розпилення
води. 

Резервуар для чистої води
неправильно складений.

Знову встановіть резервуар
для чистої води.

Розпилення води із
каналу для випуску
повітря

Використовується фільтр, який
ще до кінця не просушений

Перед використанням
просушіть фільтр після
промивання.

У резервуарі для брудної води
не встановлений фільтр

Встановіть фільтр у резервуар
для брудної води

Під фільтром утворюються
складки пластику.

Перевстановіть фільтр,
м'який клей не повинен
утворювати складки. 

Примітка: Якщо наведене вище посібник з усунення несправностей не дає рішення
або на екрані відображається код помилки від F0 до F9, будь ласка, зверніться до
служби технічної підтримки або до місцевого дистриб'ютора за підтримкою.

Технічні характеристики

Друкована плата

5. СПЕЦИФІКАЦІЯ ПРИСТРОЮ 

Найменування Бездротовий пилосос для сухого та вологого прибирання

Модель PW11 Pro Max-В

Номінальна потужність 460 Вт 

Ємність аккумулятору 4600 мАг 21,6 В

Час зарядки 5 Ч+/-0,5 Ч

Вхід адаптера 100-240 В ~ 50-60 Гц

Номінальна напруга 21,6 В
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Друкована плата

Літієва батарея

Захисна плата

Мотор пилососаПлата керування 1

Плата переносу 1

Плата переносу 2

Плата керування 2

Плата керування
гнасадки для підлоги

Насос

Плата
заряджання/
Вентилятор/

PTC

Мікро
вимикач 

Датчик
рівня
води 

Інфрачервона
трубчаста
пластина

Динамік

Електрод
резервуара
для брудної
води 

Шнур
живлення

Мотор насадки для
підлоги

Електромагнітний
клапан

Зарядний
пристрій

Плата 
дисплея



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Read all instructions and warnings before using this appliance. Failure to
follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire or
serious injury.
When using appliances, basic precautions should always be followed to
reduce the risk of fire, electric shock and injury.

WARNING!
1.The appliance is only for household use.
2.Before use the product, check whether the local voltage is consistent

with the voltage marked on the charging base.
3. Inspect the product before use, stop use if the product or adaptor is

damaged.
4.Use only as described in this manual.
5.This appliance can be used by children aged from 8 years and above

and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved children shall not play with the
appliance cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

6.Do not use this product as a toy. Keep this product away from the
reach of children. Take care of children and make sure they will not
regard this product as a toy.

7.Do not touch plug with wet hand.
8.Use extra care when cleaning on stairs to prevent falling.
9.Do not use or disassemble or replace any component if there is

damage on power cord, plug, battery or conductive parts.
Disassembly or replacement of the components by yourself may
cause electric shock or fire. JIMMY will not take responsibility. Once
damaged, the product need to be repaired or replaced by JIMMY,
JIMMY’s distributor or qualified person designated by JIMMY to avoid
injury.

10.Recharge only with the charging base model specified by JIMMY.
11.Only to use the battery pack specified by JIMMY. Use of any other

battery pack may cause explosion, injury and or product damage.
12.If the product does not operate in accordance with the instructions, is

seriously impacted, falls from a height, is damaged, or falls into the
water, do not use it and contact JIMMY or JIMMY distributor.
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13.Only use JIMMY specified replacement parts or attachments.
14.Do not pull or press the cable. Keep cable away from heated surfaces.

Do not place the cable in a closed door or pull it through a sharp edge
or corner. Keep the cable away from walking area. Do not operate
product across the cable.

15.Unplug the product when it is not used or before repairing.
16.Do not drag the cord or carry cord to move the product, or use cord

as handle.
17.The product is a rechargeable electric appliance. Do not leave the

machine to run unattended
18.Remove battery pack when the product is cleaned, repaired or long

idled.
19.Do not get close to heating appliance or expose under sunshine

longtime, to prevent over heating causing housing deformation.
20.Keep objects that may obstruct air path from air inlet and outlet to

prevent machine overheating.
21.Product mainbody and floorhead have electric components, cannot

be washed under water.
22.Do not clean or disassemble brushroll cover or brushroll when the

machine is power on or under working to prevent injury.
23.Do not use the product to pick up flamming objects like burning

charcoal or cigarette etc.
24.Do not use the product to pick up sharp objects like broken glass.
25.Do not use the product to pick up lime, cement, toner, gypsum

powder, flour and other ultra-fine substances.
26.Do not use the product to pick up acid-base cleaning liquid, washing

powder and other corrosive liquids.
27.Do not use the product to pick up inflammable and explosive objects

like gasoline, alcohol, perfume, paint, etc.
28.Do not disassemble the closed machine, and do not try to change the

performance of the machine. Only get help from the professional
personnel of the manufacturer, its maintenance department or
similar departments, otherwise it will cause danger.

29.Turn off power and unplug charger if the products is long idled.
30.Product technical specification of this manual are based on results

from lab tests of JIMMY or designated third parties. The company
reserves all rights for final explanations.
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ABOUT USE OF THE PRODUCT
1.This product is suitable for hard floor in indoor environment,

including waxed floor, rubber floor, tile floor and sealed wood floor,
solid wood floor and other flat surface, use of the product on unflat
ground may not achieve the best effect.

2.Do not turn on the machine before dirty water tank and clean water
tank are assembled in place according to instruction.

3.Do not shake the product up and down or collide violently to prevent
dirty water from flowing into the motor; when the product is turned
on, do not lift or carry the machine up and down, and do not tilt the
product to one side or lay it flat on the floor to prevent dirty water
from flowing into the motor.

4.Do not run the product for a long time with the float blocking the air
inlet to avoid damage.

5.After using the product, clean the dirty water tank, suction nozzle, air
path and store it in ventilated and dry place. Wet place will affect the
insulation and life of electrical appliances

ABOUT CLEANING SOLUTION
1.A large amount of cleaning solution entering into the motor may

cause damage to the appliance.
2.Mix the solution with clean water according to the instructions (the

ratio of solution to clean water is 1:50). It is recommended to use
provided cleaning solution. Do not use cleaning solution contains
acid, alkali solution or substances harmful to the environment.

3.Keep cleaning solution out of reach of children. If any solution gets
into the eyes, immediately flush them with clean water. If any solution
is swallowed by accident, see medical care immediately.

4.Dirty water and solution disposal should comply with local
environmental regulations.

ABOUT DISPOSAL OF BATTERY    
1. The battery in the product contains materials harmful to the
environment. Take out the battery pack from the product before
disposal.
2. Turn off the product and unplug adaptor before taking out battery
pack.
3. Handle the waste battery pack safely and properly. Do not put it into
fire, water or soil.
4. If the disposed battery leakage causes pollution to skin or clothes,
Wash with clean water and see medical care immediately.
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Sign Meaning

Pay attention to high-temperature surfaces, as they may become hot during
use. Be careful of burns.

Do not use during bathing or showering.

Powered head of water vacuuming device

Do not cover up

Water proof grade

The product may have following signs, which have following meanings:

ENGLISH
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Handheld
vacuum

Mainbody
assembly

Floorhead
Battery
pack

Charging
base upper

Charging base
lower

Tray

1 1 1 1 1 1 1

Upholstery
tool

Crevice tool
Electric
mattress head

Cleaning
brush

Cleaning
solution

Carpet brush Metal tube

1 1 1 1 1 1 1

Parts Name (see pic.)

1. PRODUCT ASSEMBLY

Packing list

Manual water spray
button

Battery release button

H
an

dh
el

d 
va

cu
um

Battery pack

Self-cleaning/auto water
spray button

Voice buttonOn/off button
Mode button 

LED screen 

Handheld vacuum
release button

Dirty water tank
release button

Dirty water tank

Clean water tank
handle 

Spray mouth 

Dust cup assembly

Mainbody 

Metal tube

Metal tube
release button

Floorhead release
button

  Carpet brush

Metal tube

Floorhead release button

Clean water tank filling
plug
Clean water tank 

Floorhead assembly
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Accessory
holder tube

Accessory
holder

Instruction
manual

Screw

1 1 1 2

Battery pack assembly and disassembly
1.Hold battery and slide down along the leading slot, press down until a “click” sound is heard.
2.Press battery release button, pull battery pack upward to take it out.( see fig 2).

Note: No need to take out battery unless it needs replacement.

Product assembly and disassembly
Note: Cut off power before disassembling or assembling the product.

Mainbody assembly and disassembly
When installing the mainbody, insert the end of the mainbody into floorhead connector
vertically until a "click" sound is heard. Ensure that mainbody is tight and not loose. To
remove the main body, simply press the floorhead release button and lift the main body
upward.(see fig.)

Floorhead release
button

Battery pack
release button
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Handheld vacuum assembly and disassembly
Insert the end of the handheld vacuum installed with the battery pack into mainbody
connector vertically until a "click" sound is heard. Ensure that the handheld vacuum is tight
and not loose.
In this status, the product is used as a cordless vacuum and washer. To remove the
handheld vacuum cleaner separately, simply press the handheld vacuum release button and
lift it up vertically (see fig.)

Dirty water tank assembly and disassembly
To assemble dirty water tank, locate dirty water tank bottom to mainbody tray slot and then
push dirty water tank towards mainbody until a “click” sound is heard. To take out dirty
water tank, hold mainbody with one hand and dirty water tank handle with another hand,
press dirty water tank release button with thumb and pull dirty water tank out (see fig.).

Handheld vacuum
release button

Dirty water tank
release button

Charging base assembly
Press charging base upper towards charging base lower as the picture show. After a “click”
sound is heard and clips are located in corresponding holes. Finally, put the tray into the
charging base to complete the installation of the charging base (see fig.).
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Machine charging and placement
Place the floorhead in upright position, lift the machine, align the charging slot at the rear of
the machine with the charging socket on the charging base, and gently place down the
machine into the charging base; To take out the machine, hold the handheld vacuum handle
and directly pull the machine out of the charging base (see fig.).

Clean water tank assembly and disassembly
To remove clean water tank, hold the clean water tank handle and pull it upward to remove
the clean water tank. To install clean water tank, place it on floorhead and press down until
a “click” sound is heard (see fig.).

Tray 

Charging base
upper

Charging base
lower

Clean water
tank
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Brushroll assembly and disassembly
To remove the brushroll, remove clean water tank first, and then press floorhead with one
hand, rotate the brushroll end cap upwards with another hand, and remove brushroll
outwards。
To install the brushroll, first align one end of the brushroll with the spline, push and rotate it
to the bottom of the spline, and then rotate the brushroll end cap until a “click” is heard to
lock the brushroll. Finally, install the clean water tank back on the floorhead (see fig.).

Assembly and disassembly of metal tube and carpet brush
By assembling handheld vacuum cleaner, metal brush and carpet brushroll together, the
product can be used as a cordless stick vacuum cleaner. When assembling metal tube, align
metal tube connector with handheld vacuum mouth and push toward the vacuum until a
“click” sound is heard. To remove metal tube, press release button and pull metal tube.
Assembly and disassembly of carpet brush is the same (see fig.).

Assembly of accessory holder and accessories
When assembling the accessory holder, first remove the original screw at A1. Use the 2
screws taken from the instruction manual bag to attach the accessory holder onto the
charging base as shown in the picture, and lock it with the screws.
Insert the connector of accessory holder tube into the accessory holder vertically, and push
downward until a “click” sound is heard. Put the accessories on to the holder in correct
position indicated in the picture (see pic.).

Spline
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Screw A

Light indicator

Mode display

Battery power icon

Brushroll drying indicator

Clean water tank empty indicator

Auto water spray indicator

Air path blockage
indicator

Battery power

Dirty water tank full
indicator

Self cleaning indicator

Screw B

В2

А2

В1

А1

Note: Before use, please check if the machine has power, if no power, please fully charge the
machine before using it.

LED screen and instructions (see pic.)

Use of stick vacuum and washer
In the upright tilt state, press the on/off button and product start to work. Default mode is in
Auto mode, press the mode button to switch among floor mode, carpet mode and Auto
mode, accompanied by voice reminding. Press the on/off button again, the voice reminds
"Machine turning off", the main motor will run for 2 seconds, the machine stops working (see
pic.).

2. USE OF THE PRODUCT
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Auto 
In Auto mode, the machine power changes automatically basing on how much dirty water or
dust is detected. And LED light colour changes accordingly. The more dirty water or dust is
detected, the more red lights. And the less dirty water or dust is detected, the more blue
lights.

Note:
1.When cleaning carpet, please clean the floorhead first (refer to "Cleaning and
Maintenance, Floorhead Cleaning" for details) and to deep clean carpet it is recommended
to replace the carpet brush. (Carpet brush can be selected according to your own needs and
sold at JIMMY distributors)
2.When the battery level is lower than 20%, it cannot be switched to Carpet mode.

When upright vacuum cleaner is working, press the water spray button, the auto water spray
function is open by default. LED screen will show auto spray indicator and clean water will be
sprayed to brushroll automatically. To turn off auto water spray function, keep pressing the
self cleaning button for over 3 seconds when product is on. To turn on auto water spray
function again, keep pressing the self cleaning button for over 3 seconds when product is on
(see pic.).

Auto Floor Carpet

Floor

Self-cleaning button
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If floor is very dirty, you can choose to spray more water to floor by using manual water spray
function to improve floor washing effect. With the machine turned on, press manual water
spray button, spray mouth sprays fan-shaped water; release the water spray button to stop
spraying water. Manual water spray function can be activated no matter whether auto water
spray function is turned on or off (see pic.). 

Note: 
1.The manual water spray button cannot be used with the on/off button or the mode button
at the same time.
2.It is recommended to use carpet mode when there is heavy pollution or water stain.
3.When cleaning carpet, please turn off auto water spray function.
4.Please use the low-foam cleaning solution with this product for cleaning, do not put the easy
foaming cleaning solution into the clean water tank for use, otherwise more foam will be
generated during use, which may penetrate into the machine and cause danger.

Product lay flat to vacuum function
When product is laid flat to clean under furniture, working power will automatically drop. This
is normal. When product is laid flat, do not shake the product violently to prevent water
entering dust cup.

Use of handheld vacuum cleaner
1.Take off handheld vacuum cleaner and connect with accessories needed. Press on/off
button. Display screen will light up. Default mode is floor mode. Press mode button to switch
between floor mode and carpet mode. Press on/off button again to turn off the vacuum
cleaner and display screen will extinguish.
2.Handheld vacuum cleaner can be connected to metal tube and carpet brush to use as a stick
vacuum cleaner to vacuum floor and carpet. It can also connect with different accessories like
upholstery tool, crevice tool, electric mattress head for different cleaning purpose (see pic.).
Aim the accessory to handheld vacuum mouth and push upward until a “click” sound is heard.
Push the button on accessory to remove accessory from vacuum cleaner.

Manual spray
button

ENGLISH

33 JIMMY PW11 PRO MAX-B



Product charging
Connect power cord to power socket, put stick vacuum cleaner to charging base to start
charging.

Note:
1.Fully charge battery pack before first use. Empty battery power before second charge to
ensure life of battery pack.
2. If the product is to be long idled, please charge it once every three months.(Please only
use power cord supplied with the unit)
3. When not charging, please remove the charging base power cord from power socket to
prevent the danger of accidental touching.
4.If need to charge the battery separately, applicable charger can be bought from JIMMY
distributor.

Self cleaning and hot drying function
1. Self cleaning + quick drying mode (drying the brushroll): Under charging mode, press the
self cleaning button to enter the self cleaning and quick drying mode. (see pic.) After the self
cleaning process is finished, the machine will automatically enter the quick drying mode. If
the power is insufficient, the machine will automatically enter the quick drying mode after
charging.

Note:
1.Other accessories like pet brush or stretch hose can also be bought from JIMMY local
distributor if needed.
2.When the battery level is lower than 20%, the machine switches to the floor mode
automatically.
3.Do not use handheld vacuum cleaner and carpet brush to pick up liquid

Metal tube
Button Button Button

Carpet
brush

Upholstery
tool

Crevice tool Electric
mattress
head

On/off button

Mode
button

Self-cleaning button
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Clean water tank empty indicator
1.During use of the stick vacuum and washer, if LED screen shows        and the voice
reminds "No clean water, please fill water", please fill clean water into clean water tank and
then continue to use directly.
2.During self cleaning, if there is no water inside clean water tank, the self washing
automatically stop and the voice reminds “No clean water, please fill water”. Please fill clean
water into clean water tank and then press self cleaning button again to restart self
cleaning.

Fill up clean water tank
Fill up clean water tank: After removing the clean water tank, open the water filling plug, flip
it upward to expose the water inlet hole, pour clean water and cleaning solution in, and
then plug back to the original position and reinstall the clean water tank to floorhead (see
pic.)

2. Self cleaning + full path drying (drying the suction port, brushroll, air path, HEPA, dirty
water tank, etc.): Under the charging mode, press and hold the self cleaning button to enter
the self cleaning and full path cleaning mode. After the self cleaning process is finished, the
machine will automatically enter the full path drying mode. If the power is insufficient, the
machine will automatically enter the full path drying mode after charging.

Note:
1. Please put the tray into the charging base before starting the self cleaning mode. Do not
activate the self cleaning mode without the tray.
2. The machine will clean the air path and the floorhead brushroll under the self cleaning
mode.
3. Before start self cleaning, please drain the dirty water tank and make sure product is
placed on charging base, power cord is connected to power socket and charging base, and
there is at least 50% water in clean water tank. After self cleaning, please clean dirty water
tank again.
4. When the power is lower than 15%, the machine cannot enter the self cleaning mode or
hot drying mode. After charging for a period of time, it can work on self cleaning mode or
hot drying mode.
5. To stop the self cleaning process, press the on/off button or the mode button, and then
the machine will automatically go back to the charging mode. (see pic.)
6. After the self cleaning process is finished, the machine will automatically enter the hot
drying mode.

Hot drying mode Self cleaning mode Charging mode 
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Dirty water tank full indicator
1.When the stick vacuum and washer detects that the dirty water tank is full, the machine
will stop working and give a voice reminder. Please clean the full dirty water tank and put it
back before use.
2.When it is detected that the dirty water tank is full in self cleaning mode, the machine will
stop working and give a voice reminder. Please clean the full dirty water tank and put it back
and repress self clean button to restart self cleaning.

Dirty water tank cleaning
Take out dirty water tank upper cover and filter frame, dump the dirty water, assemble the
dirty water tank after washing, and put it back to the mainbody. (refer to " Cleaning and
Maintenance of dirty water tank" for details).

Brushroll stuck indicator
When the cleaner is in vacuuming or self cleaning mode, if the brushroll is stuck, the
machine will stop and give a voice reminder. Please take out brushroll, clean the foreign
matter attached to the brushroll or the hair winding on brushroll and reassemble the
brushroll into floorhead to resume working.

Brushroll cleaning
After removing the clean water tank, pull out brushroll, use the blade on the mini brush to
cut the hairs winding on brushroll, and clean the foreign matter attached to the brushroll
and floorhead, Install brushroll and window back. (refer to "Cleaning and Maintenance of
Floorhead Assembly" for details).

Air path blocked indicator
1. When the stick cleaner is in working or self clean mode, if the air path is blocked, the
machine will stop working and give a voice reminder. Please clean possible blocked areas
like handheld vacuum dust cup, nozzle air path, dirty water tank in sequence. After cleaning,
restart the machine to work.
2. When handheld vacuum cleaner is working, if the air path is blocked, cleaner will
automatically stop. At this time, the dust cup and HEPA need to be cleaned.

Note: When adding clean water, you can add the JIMMY cleaning solution equipped with the
product, the ratio is about two bottle of cleaning solution to one full water tank, the water
temperature cannot exceed 40°C.

Water filing plug
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Air path cleaning
Disassemble the dirty water tank, take out dirty water tank upper cover and garbage basket,
wash all parts and them assemble back. Use cleaning brush to clean the dirt, foreign objects
and hair inside air path of floorhead. Put dirt water tank back into mainbody.
Remove the dust cup,then take out cyclone , empty the dust cup, remove HEPA, clean all
parts and reassemble the dust cup. (Refer to "Cleaning and Maintenance" for details)

Voice reminding function
 The product includes voice reminding of 6 different language: English, German, Italian,
French, Polish and Russian. Voice of the new machine is turned on and in English by default,
press the voice button to switch to other language, keep pressing the voice button to turn
off the voice function; press the voice button again to turn on the voice function (see pic.).

Note: When the product is used as handheld vacuum cleaner or stick vacuum cleaner, there
is no voice function.

Battery low power indicator
1.When the stick cleaner is working, if the voice reminds "Low battery. Please charge the
battery". Please use it after charging.
2.When the stick cleaner is working, if the voice reminds "Low battery. Machine will be
turned off soon. Please charge the battery", the power is about to be exhausted, and it will
automatically shut down. Need to charge for use.
3. When using vacuum cleaner, the icon on LED screen displays left working minutes. When
battery power is lower than 20%, the battery icon on right top corner turns from white to
red.

Voice button

Dirty water tank cleaning
After turning off the vacuum cleaner, remove the dirty water tank, lift the water tank top
cover, and remove the filter frame from it, open the flip cover of the filter frame, take out the
filter. Pour out dirty water and dirt in the water tank, then wash dirty water tank, water tank
cover, filter frame and filter. If there is foreign matter in the dirty water tank pipe, it can be
cleaned with cleaning brush; dry the above parts after washing. And then reassemble all the
parts back into dirty water tank. Put dirty water tank back into mainbody to continue
working. (see pic.)

3. CLEANING AND MAINTENANCE
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Note:
1. After using stick vacuum cleaner, it is recommended to clean the dirty tank immediately;
2. When reinstalling the garbage basket,do not fold the black soft rubber under the filter.

Floorhead cleaning
After removing the clean water tank, brushroll, and dirty water tank, insert the cleaning
brush through the circular hole below the installation position of the mainbody to clear
foreign matter and scales in the pipe, and the clogged hair; Use the blade on the mini brush
to cut off the entangled hair on the brushroll; Wipe the dirty parts of the machine and then
assemble them back into machine (the brushroll can be placed in the brushroll housing for
drying). Wash clean the cleaning brush and then put it back into brushroll housing.(see pic.)

Note: Do not wash the floorhead with water!

Dirty water tank
cleaning
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Tray cleaning
Remove the tray from the charging base for cleaning. Once it’s dry, reinsert it for use (see
pic.). 



Note:
Please do not wash the charging base!
Please do not activate the self cleaning mode if a tray is not installed on the charging base!
The charging base is not waterproofed without the tray.

Dust cup cleaning
Press the dust cup release button to remove the dust cup from the handheld vacuum
cleaner. Lift the metal handle on cyclone to pull out cyclone assembly and empty dust cup.
Hold metal handle and rotate to remove HEPA. (see pic.)

Dust cup release button

Maintenance and Storage
1. It is recommended to clean the dirty water tank, dust cup, brushroll after each use. If
there is any of below situation:
① HEPA filter leaks dust.
② Foam filter severely damaged.
③ The brushroll has serious hair loss,or has strong vibration and abnormal noise during
use.
2. It is recommended to purchase consumables and replace it to avoid machine
performance.
3. When the machine is long idled, place it in a cool and dry place, avoid direct sunlight or
wet environment.When pack and store the machine, please be sure to clean the machine
and dry all parts to prevent damage to the machine.

Please check the following points before contacting the after sale service.

4. TROUBLESHOOTING
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Problem Possible cause Solution

Can not start or stop
during use

Low battery power Recharge battery

On/off button is not pressed
down Press down on/off button

Brushroll is entangled Clean brushroll

Dirty water tank full Clean dirty water tank

Battery pack not assembled
properly Reassemble battery pack

Air path blocked Clean air path and filter

Weak suction
Suction inlet blocked Clean suction inlet and filter

No HEPA assembled Assemble HEPA

Abnormal noise
Suction inlet blocked Clean suction inlet and filter

No HEPA assembled Assemble HEPA

Spray mouth does not
spray water

Clean water tank empty Fill clean water tank

Water spray button not pressed Press water spray button

Clean water tank not assembled
properly Reassemble clean water tank

Water spray out from
air path

HEPA and dust cup are put to
use without fully dry

Dry the HEPA and dust cup
after washing before use

Filter is not assembled in the
dirty water tank

Assemble filter in dirty water
tank

Soft plastic folds under the filter Reassemble the filter, the soft
glue must not be folded

Note: If the above troubleshooting guide fails to provide a solution or the screen displays
error code F0 to F9, please contact after service or local distributor for support.
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Technical parameters

5. PRODUCT SPECIFICATION

Product name Cordless Vacuum&Washer

Model PW11 Pro Max-В

Rated Power 460W

Battery Capacity 4600mAh 21.6V

Charging Time 5H±0.5H

Rated Input 220-240V ～ 50-60Hz

Rated Voltage 21.6V
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Circuit diagram
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	JIMMY
	PW11 Pro Max-B

	ВИМОГИ ЩОДО ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ
	Перед використанням цього продукту, будь ласка, ознайомтеся з усіма інструкціями та попередженнями. Недотримання попереджень та інструкцій може призвести до ураження електричним струмом, пожежі або травмування. При використанні електроприладів завжди слід дотримуватися основні запобіжні заходи, щоб знизити ризик пожежі, ураження електричним струмом і травм.
	ПОПЕРЕДЖЕННЯ!
	Прилад призначений лише для побутового використання.
	Перед увімкненням пристрою переконайтеся, що напруга джерела живлення відповідає параметрам, вказаним на адаптері живлення.
	Перед використанням обов'язково перевірте пристрій. Якщо пристрій або адаптер пошкоджено, не використовуйте його.
	Використовуйте у суворій відповідності до цієї інструкції.
	Цей прилад можуть використовувати діти віком від 8 років і старше, а також особи з обмеженими фізичними, сенсорними чи розумовими здібностями або з нестачею досвіду та знань, якщо вони перебувають під наглядом або проінструктовані щодо безпечного використання приладу та розуміють небезпеки, пов'язані з цим. Діти не повинні грати з пристроєм. Чищення та технічне обслуговування не повинні проводитись дітьми без нагляду.
	Не використовуйте цей продукт як іграшку. Зберігайте його у недоступному для дітей місці. Подбайте про дітей і переконайтеся, що вони не ставляться до цього пристрою як до іграшки.
	Не торкайтеся вилки мокрими руками.
	Будьте особливо обережні при прибиранні на сходах, щоб не впасти.
	Не використовуйте, не розбирайте і не замінюйте будь-який компонент, якщо шнур живлення, вилка, батарея або провідні частини пошкоджені. Самостійне розбирання або заміна компонентів може призвести до ураження електричним струмом або пожежі. JIMMY не бере на себе відповідальність. У разі пошкодження виріб необхідно відремонтувати або замінити у компанії JIMMY.
	Заряджайте лише за допомогою зарядної бази JIMMY.


	Використовуйте лише акумулятор JIMMY. Використання будь-якого іншого акумулятора може призвести до вибуху,травмування або пошкодження виробу.
	Якщо продукт не працює відповідно до інструкцій, серйозно постраждав, упав з висоти, пошкоджений або впав у воду, не використовуйте його та зверніться до JIMMY або дистриб'ютора JIMMY.
	Використовуйте лише рекомендовані JIMMY запасні частини та пристрої.
	Не тягніть та не натискайте на кабель. Тримайте кабель далеко від нагрітих поверхонь. Не кладіть кабель у зачинені двері та не простягайте його через гострий край або кут. Тримайте кабель подалі від пішохідних зон. Не тягніть виріб через кабель.
	Вимкніть виріб, коли він не використовується або перед ремонтом.
	Не тягніть за шнур, щоб перемістити виріб, і не використовуйте шнур як ручку.
	Виріб являє собою електроприлад, що перезаряджається. Не залишайте працюючий пристрій без нагляду.
	Виймайте акумуляторну батарею, коли виріб чиститься, ремонтується або довго простоює.
	Не наближуйтесь до нагрівальних приладів і не піддавайте їх тривалому впливу сонячних променів, щоб запобігти перегріву, що викликає деформацію корпусу.
	Тримайте предмети, які можуть перешкоджати проходженню повітря через впускний та випускний отвори, щоб запобігти перегріву пристрою.
	Основний корпус виробу та насадка для підлоги мають електричні компоненти, їх не можна мити під водою.
	Не чистіть і не розбирайте кришку роликової щітки або роликову щітку, коли машина увімкнена або перебуває в роботі, щоб запобігти травмам.
	Не використовуйте пристрій для прибирання палаючих предметів, таких як вугілля, сигарета тощо.
	Не використовуйте виріб для прибирання гострих предметів, наприклад, битого скла.
	Не використовуйте виріб для збирання вапна, цементу, тонера, гіпсового порошку, борошна та інших дрібнодисперсних речовин.
	Не використовуйте виріб для збору кислотно-лужної рідини, прального порошку та інших агресивних рідин.
	Не використовуйте виріб для прибирання легкозаймистих та вибухонебезпечних предметів, таких як бензин, алкоголь, парфуми, фарба тощо.
	Не розбирайте пристрій та не намагайтеся змінити його характеристики. Звертайтеся за допомогою лише до професійного персоналу виробника, його відділу технічного обслуговування або аналогічних відділів, інакше це може спричинити небезпеку.
	Вимкніть живлення та від'єднайте зарядний пристрій, якщо виріб тривалий час простоює.
	Технічні характеристики продукту в цьому посібнику ґрунтуються на результатах лабораторних випробувань JIMMY або уповноважених третіх осіб. Компанія залишає у себе всі права на остаточні роз'яснення.

	ІНСТРУКЦІЇ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ ПРИСТРОЮ
	Цей продукт підходить для прибирання твердої підлоги в приміщенні, включаючи натерті підлоги, гумові, плиткові та герметичні дерев'яні підлоги, підлоги з масиву дерева та інші плоскі поверхні. Використання продукту на нерівній поверхні може дати найкращого ефекту.
	Не вмикайте пристрій, доки резервуар для брудної води та резервуар для чистої води не будуть встановлені на місце відповідно до інструкції.
	Не трусіть виріб вгору і вниз і не штовхайте його сильно, щоб запобігти попаданню брудної води в двигун; коли виріб увімкнено, не піднімайте та не переносіть його вгору та вниз, не нахиляйте виріб убік та не кладіть його на підлогу, щоб запобігти потраплянню брудної води у двигун.
	Не використовуйте виріб протягом тривалого часу, якщо поплавок блокує повітрозабірник, щоб уникнути пошкоджень.
	Після використання продукту очистіть резервуар для брудної води, всмоктуючу насадку, повітряний канал і зберігайте його в сухому та провітрюваному місці. Вологе місце вплине на ізоляцію та термін служби електроприладів.

	ПРО РОЗЧИН, ЩО ЧИСТИТЬ
	Велика кількість розчину для чищення, що потрапляє в двигун, може призвести до пошкодження приладу.
	Змішайте розчин із чистою водою згідно з інструкцією (співвідношення розчину до чистої води 1:50). Рекомендується
	використовувати розчин, що додається. Не використовуйте чистячий розчин, що містить кислоту, луг, спиртовий розчин або шкідливі речовини для навколишнього середовища.
	Зберігайте розчин, що чистить, у недоступному для дітей місці. При попаданні розчину у вічі негайно промийте їх чистою водою. Якщо випадково проковтнули будь-який розчин, негайно зверніться за медичною допомогою.
	Утилізація брудної води та розчинів повинна відповідати місцевим екологічним нормам.

	ПРО УТИЛІЗАЦІЮ АКУМУЛЯТОРА
	Батарея виробу містить матеріали, шкідливі навколишнього середовища. Перед утилізацією вийміть акумулятор із виробу.
	Перш ніж виймати акумулятор, вимкніть продукт і від'єднайте адаптер.
	Поводьтеся з відпрацьованою акумуляторною батареєю безпечно та правильно. Не кидайте її у вогонь, воду чи ґрунт.
	Якщо витік викинутої батареї спричинив забруднення шкіри або одягу, промийте їх чистою водою і негайно зверніться за медичною допомогою.
	Виріб може мати такі знаки, що мають таке значення:
	Знак
	Значення
	Зверніть увагу на високотемпературні поверхні, оскільки вони можуть нагріватися під час використання. Будьте обережні, щоб не обпектися.
	Не використовуйте під час купання чи душу.
	Потужна насадка для всмоктування води.
	Не накривайте
	Водонепроникність
	УКРАЇНСЬКА


	Трубка тримача аксесуарів
	Тримач аксесуарів
	Інструкція з експлуатації
	Гвинт
	Складання та розбирання пристрою  Примітка. Вимкніть живлення перед розбиранням або збиранням пристрою.
	Складання та розбирання основного корпусу  Під час встановлення основного корпусу вставте кінець основного корпусу у роз'єм насадки для підлоги вертикально до клацання. Переконайтеся, що основний корпус затягнутий та не бовтається. Щоб зняти основний корпус, просто натисніть кнопку звільнення насадки для підлоги та підніміть основний корпус вгору. (див. мал.)
	Кнопка від'єднання насадки для підлоги

	Складання та розбирання акумуляторної батареї  1. Утримуючи батарею, посуньте її вздовж головного паза і натисніть, доки не почуєте клацання.  2. Натисніть кнопку звільнення акумулятора, потягніть акумулятор догори, щоб вийняти його. (див. мал.)
	Примітка. Не виймайте батарею, якщо вона не потребує заміни.
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	УКРАЇНСЬКА

	Складання та розбирання ручного пилососа  Вставте кінець ручного пилососа, в якому встановлено акумулятор, у роз'єм основного корпусу вертикально до клацання. Переконайтеся, що ручний пилосос затягнутий та не бовтається.  У цьому стані виріб використовується як бездротовий миючий пилосос. Щоб зняти ручний пилосос окремо, просто натисніть кнопку розблокування ручного пилососа та підніміть його вертикально. (див. мал.)
	Складання та розбирання резервуару для брудної води  Щоб зібрати резервуар для брудної води, розташуйте дно резервуара для брудної води в гніздо лотка основного корпусу, а потім підштовхніть його до основного корпусу доти, доки не пролунає клацання. Щоб вийняти резервуар для брудної води, візьміться однією рукою за основний корпус, а іншою - за ручку резервуара для брудної води, натисніть великим пальцем кнопку розблокування резервуару для брудної води та вийміть його (див. мал.).
	Складання зарядної бази  Притисніть верхню частину зарядної бази до нижньої зарядної бази, як показано на малюнку. Після того, як пролунає клацання і фіксатори опиняться у відповідних отворах, складання завершено. Нарешті, помістіть лоток у зарядну базу, щоб завершити її встановлення (див. мал.).
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	УКРАЇНСЬКА

	Заряджання та розміщення пристрою  Встановіть насадку для підлоги у вертикальне положення, підніміть пристрій, поєднайте гніздо для заряджання в задній частині пристрою з гніздом для заряджання на зарядній базі та обережно помістіть пристрій на зарядну базу; щоб вийняти пристрій, візьміться за ручку пилососа та витягніть його із зарядної бази (див. мал.).
	Складання та розбирання резервуару для чистої води  Щоб зняти резервуар для чистої води, візьміться за ручку і потягніть її вгору, щоб зняти його. Щоб встановити резервуар для чистої води, помістіть його на насадку для підлоги і натисніть, доки не почуєте клацання (див. мал.).

	JIMMY PW11 PRO MAX-B
	УКРАЇНСЬКА

	Складання та розбирання роликової щітки  Щоб зняти роликову щітку, спочатку зніміть резервуар для чистої води, потім однією рукою натисніть на насадку для підлоги, іншою рукою поверніть кришку ролика вгору і зніміть ролик назовні.  Щоб встановити роликову щітку, спочатку вирівняйте один її кінець зі шліцом, натисніть і поверніть її до нижньої частини шліца, а потім поверніть торцеву кришку роликової щітки, доки не почуєте клацання, яке зафіксує роликову щітку. Нарешті, встановіть резервуар для чистої води назад на насадку для підлоги (див. мал.).
	Складання та розбирання металевої трубки та насадки для килимів  Зібравши разом ручний пилосос, металеву трубку та насадку для килимів, пристрій можна використовувати як бездротовий ручний пилосос. Під час складання металевої трубки поєднайте роз'єм металевої трубки з отвором ручного пилососа та натисніть на пилосос, доки не почуєте клацання. Щоб зняти металеву трубку, натисніть кнопку розблокування та потягніть металеву трубку. Складання та розбирання щітки для килимів аналогічне (див. мал.).
	Складання тримача аксесуарів та аксесуарів  Під час складання тримача аксесуарів спочатку видаліть оригінальний гвинт A1. Використовуйте 2 гвинти з пакета з інструкцією, щоб прикріпити тримач аксесуарів до зарядної бази, як показано на малюнку, та зафіксуйте його гвинтами.  Вставте роз'єм трубки тримача аксесуарів вертикально в тримач аксесуарів та натисніть вниз, доки не почуєте клацання. Встановіть аксесуари на тримач у правильному положенні, як зазначено на малюнку (див. мал.).
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	УКРАЇНСЬКА
	В2
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	А2
	А1


	2. ВИКОРИСТАННЯ ПРИСТРОЮ
	Примітка. Перед використанням перевірте, чи заряджено пристрій. Якщо ні, повністю зарядіть його перед використанням.
	Світлодіодний екран та інструкція (див. мал.)
	Використання функції сухого та вологого збирання  У вертикальному положенні натисніть кнопку ввімкнення/вимкнення, і виріб почне працювати. За усталеним налаштуванням встановлено автоматичний режим. Натисніть кнопку режиму, щоб переключитися між очищенням підлоги, килима і автоматичним режимом, що супроводжується голосовим нагадуванням. Натисніть кнопку увімкнення/вимкнення ще раз, голос нагадає: «Пристрій вимикається», головний двигун працюватиме протягом 2 секунд, пристрій перестане працювати (див. мал.).
	JIMMY PW11 PRO MAX-B

	УКРАЇНСЬКА

	Auto В автоматичному режимі потужність пристрою змінюється автоматично залежно від кількості виявленої брудної води або пилу. І колір світлодіодного освітлення змінюється відповідно. Чим більше брудної води або пилу виявлено, тим більше червоних індикаторів. І що менше брудної води чи пилу виявлено, то більше синього світла.
	Примітки:  1. Під час чищення килима спочатку очистіть насадку для підлоги (докладнішу інформацію див. у розділі «Чищення та догляд, Чищення насадки для підлоги»), а для глибокого очищення килима рекомендується замінити насадку для килимів. (Щітку для килимів можете обрати відповідно до ваших потреб і придбати у дистриб'юторів JIMMY). 2. Коли рівень заряду батареї нижче 20%, переключитися в режим чищення килима неможливо.
	Коли пилосос працює у вертикальному положенні, натисніть кнопку розпилення води, функцію автоматичного розпилення води відкрито за усталеним налаштуванням. На світлодіодному екрані з'явиться індикатор автоматичного розпилення, і чиста вода автоматично розпилюватиметься на ролик. Щоб вимкнути функцію автоматичного розпилення води, утримуйте кнопку самоочищення більше 3 секунд, коли пристрій увімкнено. Щоб знову увімкнути функцію автоматичного розпилення води, натисніть і утримуйте кнопку самоочищення більше 3 секунд, коли пристрій увімкнено (див. мал.).
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	Якщо підлога дуже брудна, ви можете розпилити більше води на підлогу, використовуючи функцію ручного розпилення води, щоб покращити ефект чищення підлоги. При увімкненому пристрої натисніть кнопку ручного розпилення води, розпилювач розпорошує воду віялоподібно; відпустіть кнопку розпилення води, щоб припинити розпилення. Функцію ручного розпилення води можна активувати незалежно від того, увімкнена або вимкнена функція автоматичного розпилення води  (див. мал.).
	Примітка:  1. Кнопку ручного розпилення води не можна використовувати одночасно з кнопкою увімкнення/вимкнення або кнопкою режиму.  2. Рекомендується використовувати режим чищення килимів при сильному забрудненні або плямах від води.  3. Під час чищення килима вимкніть функцію автоматичного розпилення води.  4. Для очищення цього пристрою використовуйте розчин для чищення з низьким піноутворенням. Не додавайте розчин, що легко піняться, в резервуар для чистої води для використання, в іншому випадку під час використання буде утворюватися більше піни, яка може проникнути в пристрій і викликати небезпеку.
	Функція прибирання під меблями  Якщо пристрій покласти горизонтально для чищення під меблями, його робоча потужність автоматично зменшується. Це нормально. Коли пристрій лежить рівно, не струшуйте його сильно, щоб вода не потрапила в пилозбірник.
	Використання ручного пилососу 1. Зніміть ручний пилосос та підключіть необхідні аксесуари. Натисніть кнопку ввімкнення/вимкнення. Екран дисплея спалахне. За усталеним налаштуванням встановлено очищення підлоги. Натисніть кнопку режиму, щоб перейти між режимом для підлоги та режимом очищення килима. Натисніть кнопку ввімкнення/вимкнення ще раз, щоб вимкнути пилосос, і екран дисплея згасне.  2. Ручний пилосос можна підключити до металевої трубки та насадки для килимів, щоб використовувати його як пилосос для очищення підлоги та килима. До нього можна підключати різні аксесуари, такі як насадка для оббивки, насадка для кутів, електрична насадка для матраца для різних цілей очищення (див. мал.). Направте насадку до ручного пилососа та натисніть вгору, доки не почуєте клацання. Натисніть на кнопку аксесуара, щоб зняти його з пилососа.
	JIMMY PW11 PRO MAX-B
	УКРАЇНСЬКА

	Примітка:  1. При необхідності інші аксесуари, такі як щітка для домашніх тварин або еластичний шланг, також можна придбати у місцевого дистриб'ютора JIMMY.  2. Коли рівень заряду батареї нижче 20%, пристрій автоматично перемикається в режим чищення підлоги.  3. Не використовуйте ручний пилосос та насадку для килимів для збирання рідини.
	Заряджання пристрою  Підключіть шнур живлення до розетки, поставте пилосос на зарядну базу, щоб розпочати заряджання.
	Примітка:  1. Перед першим використанням повністю зарядіть акумулятор. Розрядіть акумулятор перед другою зарядкою, щоб забезпечити довгий термін служби акумулятора.  2. Якщо виріб довго простоюватиме, заряджайте його раз на три місяці. (Будь ласка, використовуйте лише шнур живлення, який постачається разом із пристроєм).  3. Якщо ви не заряджаєте пристрій, виймайте шнур живлення зарядної бази з розетки, щоб запобігти небезпеці випадкового дотику.  4. Якщо потрібно зарядити акумулятор окремо, відповідний зарядний пристрій можна придбати у дистриб'ютора JIMMY.
	Функція самоочищення та сушіння роликової щітки гарячим повітрям 1. Самоочищення + режим швидкого сушіння (сушіння роликової щітки): У режимі заряджання натисніть кнопку самоочищення, щоб увійти в режим самоочищення та швидкого сушіння. (див. мал.) Після завершення процесу самоочищення пристрій автоматично перейде в режим швидкого сушіння. Якщо потужності недостатньо, пристрій автоматично перейде в режим швидкого сушіння після заряджання.
	Кнопка самоочищення
	Кнопка ввімкнення/вимкнення
	Кнопка режиму
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	2. Самоочищення + повне сушіння (сушіння всмоктувального отвору, роликової щітки, повітропроводу, HEPA-фільтра, резервуара для брудної води тощо): У режимі заряджання натисніть і утримуйте кнопку самоочищення, щоб увійти в режим самоочищення та повного сушіння. Після завершення процесу самоочищення пристрій автоматично перейде в режим повного сушіння. Якщо потужності недостатньо, машина автоматично перейде в режим повного сушіння після заряджання.
	Примітка:  1. Будь ласка, помістіть лоток у зарядну базу перед запуском режиму самоочищення. Не вмикайте режим самоочищення без лотка.  2. У режимі самоочищення пристрій очистить повітропровод та щітку-насадку. 3. Перш ніж почати самоочищення, злийте воду з резервуару для брудної води та переконайтеся, що виріб встановлений на зарядну базу, шнур живлення підключений до розетки живлення та зарядної бази, а в резервуарі для чистої води міститься не менше 50 % води. Після самоочищення знову очистіть резервуар для брудної води.  4. Коли потужність нижче 15%, пристрій не може перейти в режим самоочищення або гарячого сушіння. Після заряджання протягом певного періоду часу він може працювати в режимі самоочищення або гарячого сушіння.  5. Щоб зупинити процес самоочищення, натисніть кнопку ввімкнення/вимкнення або кнопку режиму, після чого машина автоматично повернеться до режиму заряджання. (див. мал.)  6. Після завершення процесу самоочищення машина автоматично перейде в режим гарячого сушіння.
	Індикатор порожнього резервуару для чистої води   1. Під час використання сухого та вологого режиму прибирання на світлодіодному екрані відображається «       » та голос нагадує: «Немає чистої води, будь ласка, налийте воду», налийте чисту воду в резервуар для чистої води, а потім продовжуйте використовувати пристрій.  2. Якщо під час самоочищення в резервуарі для чистої води немає води, самоочищення автоматично припиняється, і голос нагадує: "Немає чистої води, будь ласка, налийте воду". Будь ласка, налийте чисту воду в резервуар для чистої води, а потім знову натисніть кнопку самоочищення, щоб відновити самоочищення.
	Заповнення резервуару для чистої води  Наповніть резервуар для чистої води: після зняття резервуара для чистої води відкрийте пробку для заливки води, поверніть її вгору, щоб відкрити отвір для подачі води, налийте туди чисту воду та розчин, що чистить, а потім закрийте кришку і встановіть резервуар для чистої води на місце. (див. мал.)
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	Примітка. При додаванні чистої води ви можете додати розчин для чищення JIMMY, що додається до виробу, співвідношення становить приблизно дві пляшки розчину для чищення на один повний резервуар для води, температура води не може перевищувати 40°C.
	Індикатор заповнення бака для брудної води  1. Якщо при сухому чи вологому прибиранні виявиться, що резервуар для брудної води заповнений, машина припинить роботу та видасть голосове нагадування. Очистіть повний резервуар для брудної води і поставте його на місце перед використанням.  2. Коли виявиться, що резервуар для брудної води заповнений у режимі самоочищення, машина припинить роботу та видасть голосове нагадування. Будь ласка, очистіть повний бак для брудної води, поставте його на місце та натисніть кнопку самоочищення, щоб відновити самоочищення.
	Очищення резервуару для брудної води  Зніміть верхню кришку резервуару для брудної води та раму фільтра, злийте брудну воду, зберіть резервуар для брудної води після промивання та встановіть його назад у основний корпус. (подробиці див. у розділі "Чистка та обслуговування резервуара для брудної води")
	Індикатор блокування роликової щітки  При роботі пилососа в робочому режимі або в режимі самоочищення, якщо роликова щітка застрягла, машина зупиниться та подасть голосове нагадування. Будь ласка, вийміть роликову щітку, очистіть від сторонніх предметів, що прилипли до неї, або від волосся, намотаного на роликову щітку, і знову встановіть її у насадку для підлоги, щоб відновити роботу.
	Очищення роликової щітки  Після виймання резервуару для чистої води вийміть роликову щітку, використовуйте міні-щітку, щоб зрізати волосся, що намотуються на роликову щітку, та очистіть сторонні предмети, прикріплені до роликової щітки та насадки для підлоги, встановіть роликову щітку назад. (подробиці див. у розділі "Чистка та технічне обслуговування насадки для підлоги в зборі")
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	Індикатор блокування повітроводу  1. Якщо пилосос перебуває в робочому режимі або в режимі самоочищення, якщо повітряний канал заблоковано, машина припинить роботу та видасть голосове нагадування. Будь ласка, послідовно очистіть можливі засмічені ділянки, такі як ручний пилозбірник, повітряний канал насадки, резервуар для брудної води. Після очищення перезапустіть пристрій для роботи.  2. Під час роботи ручного пилососа, якщо канал подачі повітря заблоковано, пилосос автоматично зупиняється. У цей час необхідно очистити пилозбірник та фільтр.
	Очищення повітроводу  Розберіть резервуар для брудної води, зніміть верхню кришку резервуару для брудної води та пилозбірник, вимийте всі деталі та зберіть їх назад. Використовуйте щітку для чищення, щоб очистити бруд, сторонні предмети та волосся всередині повітроводу насадки для підлоги. Встановіть резервуар для брудної води у основний корпус.  Зніміть пилозбірник, потім вийміть циклон, очистіть пилозбірник, вийміть HEPA фільтр, очистіть всі деталі і знову зберіть пилозбірник. (Докладніше див. у розділі "Чистка та технічне обслуговування").
	Функція голосового нагадування  Продукт включає голосові нагадування 6 різними мовами: англійською, німецькою, італійською, французькою, польською та російською. За усталеним налаштуванням встановлена англійська мова. Натисніть кнопку голосу, щоб перейти на іншу мову, продовжуйте натискати кнопку голосу, щоб вимкнути голосову функцію; натисніть кнопку голосу ще раз, щоб увімкнути голосову функцію. (див. мал.)
	Примітка: Під час використання пристрою в якості ручного пилососа відсутня функція голосового зв'язку.
	Індикатор низького заряду батареї  1. Під час експлуатації в робочому режимі голос нагадує "Розряджений акумулятор. Будь ласка, зарядіть акумулятор", будь ласка, використовуйте його після заряджання.  2. Під час експлуатації в робочому режимі голос нагадує "Розряджений акумулятор. Пристрій незабаром вимкнеться. Будь ласка, зарядіть акумулятор", пилосос ось-ось розрядиться, і він автоматично відключиться. Потрібна повна зарядка для використання.  3. При використанні пилососа значок на світлодіодному екрані відображає робочі хвилини, що залишилися. Коли заряд батареї падає нижче 20%, піктограма батареї у верхньому правому куті змінює колір з білого на червоний.
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	3. ОЧИЩЕННЯ ТА ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ
	Очищення резервуару для брудної води  Після вимкнення пилососа зніміть резервуар для брудної води, підніміть верхню кришку резервуара для води та зніміть з нього рамку фільтра, відкрийте кришку рамки фільтра, вийміть фільтр. Вилийте брудну воду та забруднення з резервуара для води, потім промийте резервуар для брудної води, кришку резервуара для води, рамку фільтра та сам фільтр. Якщо у трубі резервуара для брудної води є сторонні предмети, їх можна очистити щіткою для чищення; висушіть вищезгадані деталі після миття. А потім зберіть усі деталі назад у резервуар для брудної води. Встановіть резервуар для брудної води назад до основного корпусу, щоб продовжити роботу. (див. мал.)
	Примітка:  1. Після використання ручного пилососу рекомендується негайно очистити резервуар для брудної води;  2. Під час повторного встановлення пилозбірника не підкладайте чорну м'яку гуму під фільтр.
	Примітка:  1. Після використання ручного пилососу рекомендується негайно очистити резервуар для брудної води;  2. Під час повторного встановлення пилозбірника не підкладайте чорну м'яку гуму під фільтр.
	Чищення насадки для підлоги  Після виймання резервуара для чистої води, роликової щітки та резервуара для брудної води вставте щітку, що чистить, у круглий отвір під місцем встановлення основного корпусу, щоб очистити трубу від сторонніх предметів і накипу, а також від волосся; Використовуйте лезо міні-щітки, щоб зрізати заплутане волосся на роликовій щітці; Протріть забруднені деталі пристрою, а потім зберіть їх у пристрій (роликову щітку можна помістити в корпус для сушіння). Вимийте щітку, що чистить, а потім покладіть її назад в корпус роликової щітки. (див. мал. нижче)
	Примітка: Не мийте водою насадку для підлоги!
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	Очищення лотка  Вийміть лоток із зарядної бази для очищення. Після висихання вставте його назад для використання. (див. мал. нижче)
	Примітка:  Будь ласка, не мийте зарядну базу!  Будь ласка, не вмикайте режим самоочищення, якщо лоток не встановлено на зарядній базі!  Зарядна база не є водонепроникною без лотка.
	Очищення пилозбірника  Натисніть кнопку від'єднання пилозбірника, щоб витягти пилозбірник із ручного пилососу. Підніміть металеву ручку циклону, щоб витягти циклон у зборі та очистити пилозбірник. Візьміться за металеву ручку і поверніть, щоб витягти фільтр HEPA див. мал. нижче).
	Технічне обслуговування та зберігання 1. Рекомендується очищати резервуар для брудної води, пилозбірник, роликову щітку після кожного використання. У разі виникнення будь-якої з наведених нижче ситуацій:  1) Фільтр HEPA пропускає пил.  2) Пошкоджений поролоновий фільтр.  3) У роликової щітки спостерігається серйозне випадання щетини або сильна вібрація та ненормальний шум під час використання.  2. Рекомендується придбати несправні матеріали та замінити їх, щоб уникнути збоїв у роботі пристрою.  3. Якщо пристрій не використовується тривалий час, помістіть його в прохолодне та сухе місце, уникайте потрапляння прямих сонячних променів або вологого середовища. При упаковці та зберіганні пристрою, будь ласка, обов'язково очистіть його та висушіть всі деталі, щоб запобігти пошкодженню машини.

	4. ПОШУК ТА УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ
	Перед зверненням до служби післяпродажного обслуговування слід прочитати наведену нижче інформацію.
	Несправність
	Можлива причина
	Спосіб усунення
	Неможливо запустити або зупинити пристрій
	Низький заряд батареї. 
	Перезарядіть акумулятор. 
	Кнопка увімкнення/вимкнення не натиснута.
	Натисніть кнопку увімкнення/вимкнення.
	Намотування сторонніх предметів на роликову щітку.
	Очистіть роликову щітку.
	Резервуар для брудної води заповнений.
	Очистіть резервуар для брудної води.
	Акумуляторна батарея зібрана неправильно.
	Виконайте повторне складання батареї.
	Всмоктуючий отвір засмічений.
	Очистіть всмоктуючий отвір фільтра.
	Слабке всмоктування
	Всмоктуючий отвір засмічений.
	Очистіть всмоктуючий отвір фільтра.
	Немає встановленого фільтра HEPA.
	Встановіть фільтр HEPA.
	Сторонній шум
	Всмоктуючий отвір засмічений.
	Очистіть всмоктуючий отвір фільтра.
	Немає встановленого фільтра HEPA.
	Встановіть фільтр HEPA.
	Розпилювач не розбризкує воду
	Резервуар для чистої води порожній.
	Заповніть резервуар для чистої води.
	Кнопка розпилення води не натиснута.
	Натисніть кнопку розпилення води.
	Резервуар для чистої води неправильно складений.
	Знову встановіть резервуар для чистої води.
	Розпилення води із каналу для випуску повітря
	Використовується фільтр, який ще до кінця не просушений
	Перед використанням просушіть фільтр після промивання.
	У резервуарі для брудної води не встановлений фільтр
	Встановіть фільтр у резервуар для брудної води
	Під фільтром утворюються складки пластику.
	Перевстановіть фільтр, м'який клей не повинен утворювати складки.
	Примітка: Якщо наведене вище посібник з усунення несправностей не дає рішення або на екрані відображається код помилки від F0 до F9, будь ласка, зверніться до служби технічної підтримки або до місцевого дистриб'ютора за підтримкою.



	5. СПЕЦИФІКАЦІЯ ПРИСТРОЮ
	Технічні характеристики
	Найменування
	Бездротовий пилосос для сухого та вологого прибирання
	Модель
	PW11 Pro Max-В
	Номінальна потужність
	460 Вт
	Ємність аккумулятору
	4600 мАг 21,6 В
	Час зарядки
	5 Ч+/-0,5 Ч
	Вхід адаптера
	100-240 В ~ 50-60 Гц
	Номінальна напруга

	21,6 В
	Друкована плата

	УКРАЇНСЬКА

	Друкована плата
	Зарядний пристрій
	Літієва батарея
	Захисна плата
	Плата керування 1
	Шнур живлення
	Плата переносу 1
	Плата переносу 2
	Плата керування 2
	Плата керування гнасадки для підлоги
	Насос
	Електромагнітний клапан
	Мотор пилососа
	Мотор насадки для підлоги
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	IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
	Read all instructions and warnings before using this appliance. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire or serious injury. When using appliances, basic precautions should always be followed to reduce the risk of fire, electric shock and injury.
	WARNING!
	The appliance is only for household use.
	Before use the product, check whether the local voltage is consistent with the voltage marked on the charging base.
	Inspect the product before use, stop use if the product or adaptor is damaged.
	Use only as described in this manual.
	This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved children shall not play with the appliance cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
	Do not use this product as a toy. Keep this product away from the reach of children. Take care of children and make sure they will not regard this product as a toy.
	Do not touch plug with wet hand.
	Use extra care when cleaning on stairs to prevent falling.
	Do not use or disassemble or replace any component if there is damage on power cord, plug, battery or conductive parts. Disassembly or replacement of the components by yourself may cause electric shock or fire. JIMMY will not take responsibility. Once damaged, the product need to be repaired or replaced by JIMMY, JIMMY’s distributor or qualified person designated by JIMMY to avoid injury.
	Recharge only with the charging base model specified by JIMMY.
	Only to use the battery pack specified by JIMMY. Use of any other battery pack may cause explosion, injury and or product damage.
	If the product does not operate in accordance with the instructions, is seriously impacted, falls from a height, is damaged, or falls into the water, do not use it and contact JIMMY or JIMMY distributor.


	Only use JIMMY specified replacement parts or attachments.
	Do not pull or press the cable. Keep cable away from heated surfaces. Do not place the cable in a closed door or pull it through a sharp edge or corner. Keep the cable away from walking area. Do not operate product across the cable.
	Unplug the product when it is not used or before repairing.
	Do not drag the cord or carry cord to move the product, or use cord as handle.
	The product is a rechargeable electric appliance. Do not leave the machine to run unattended
	Remove battery pack when the product is cleaned, repaired or long idled.
	Do not get close to heating appliance or expose under sunshine longtime, to prevent over heating causing housing deformation.
	Keep objects that may obstruct air path from air inlet and outlet to prevent machine overheating.
	Product mainbody and floorhead have electric components, cannot be washed under water.
	Do not clean or disassemble brushroll cover or brushroll when the machine is power on or under working to prevent injury.
	Do not use the product to pick up flamming objects like burning charcoal or cigarette etc.
	Do not use the product to pick up sharp objects like broken glass.
	Do not use the product to pick up lime, cement, toner, gypsum powder, flour and other ultra-fine substances.
	Do not use the product to pick up acid-base cleaning liquid, washing powder and other corrosive liquids.
	Do not use the product to pick up inflammable and explosive objects like gasoline, alcohol, perfume, paint, etc.
	Do not disassemble the closed machine, and do not try to change the performance of the machine. Only get help from the professional personnel of the manufacturer, its maintenance department or similar departments, otherwise it will cause danger.
	Turn off power and unplug charger if the products is long idled.
	Product technical specification of this manual are based on results from lab tests of JIMMY or designated third parties. The company reserves all rights for final explanations.
	ABOUT USE OF THE PRODUCT
	This product is suitable for hard floor in indoor environment, including waxed floor, rubber floor, tile floor and sealed wood floor, solid wood floor and other flat surface, use of the product on unflat ground may not achieve the best effect.
	Do not turn on the machine before dirty water tank and clean water tank are assembled in place according to instruction.
	Do not shake the product up and down or collide violently to prevent dirty water from flowing into the motor; when the product is turned on, do not lift or carry the machine up and down, and do not tilt the product to one side or lay it flat on the floor to prevent dirty water from flowing into the motor.
	Do not run the product for a long time with the float blocking the air inlet to avoid damage.
	After using the product, clean the dirty water tank, suction nozzle, air path and store it in ventilated and dry place. Wet place will affect the insulation and life of electrical appliances

	ABOUT CLEANING SOLUTION
	A large amount of cleaning solution entering into the motor may cause damage to the appliance.
	Mix the solution with clean water according to the instructions (the ratio of solution to clean water is 1:50). It is recommended to use provided cleaning solution. Do not use cleaning solution contains acid, alkali solution or substances harmful to the environment.
	Keep cleaning solution out of reach of children. If any solution gets into the eyes, immediately flush them with clean water. If any solution is swallowed by accident, see medical care immediately.
	Dirty water and solution disposal should comply with local environmental regulations.
	ABOUT DISPOSAL OF BATTERY     1. The battery in the product contains materials harmful to the environment. Take out the battery pack from the product before disposal. 2. Turn off the product and unplug adaptor before taking out battery pack. 3. Handle the waste battery pack safely and properly. Do not put it into fire, water or soil. 4. If the disposed battery leakage causes pollution to skin or clothes, Wash with clean water and see medical care immediately.

	The product may have following signs, which have following meanings:
	Sign
	Meaning
	Pay attention to high-temperature surfaces, as they may become hot during use. Be careful of burns.
	Do not use during bathing or showering.
	Powered head of water vacuuming device
	Do not cover up
	Water proof grade
	ENGLISH


	Accessory holder tube
	Accessory holder
	Instruction manual
	Screw
	Product assembly and disassembly Note: Cut off power before disassembling or assembling the product.
	Mainbody assembly and disassembly When installing the mainbody, insert the end of the mainbody into floorhead connector vertically until a "click" sound is heard. Ensure that mainbody is tight and not loose. To remove the main body, simply press the floorhead release button and lift the main body upward.(see fig.)
	Floorhead release button

	Battery pack assembly and disassembly 1.Hold battery and slide down along the leading slot, press down until a “click” sound is heard. 2.Press battery release button, pull battery pack upward to take it out.( see fig 2).
	Note: No need to take out battery unless it needs replacement.
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	Handheld vacuum assembly and disassembly Insert the end of the handheld vacuum installed with the battery pack into mainbody connector vertically until a "click" sound is heard. Ensure that the handheld vacuum is tight and not loose. In this status, the product is used as a cordless vacuum and washer. To remove the handheld vacuum cleaner separately, simply press the handheld vacuum release button and lift it up vertically (see fig.)
	Dirty water tank assembly and disassembly To assemble dirty water tank, locate dirty water tank bottom to mainbody tray slot and then push dirty water tank towards mainbody until a “click” sound is heard. To take out dirty water tank, hold mainbody with one hand and dirty water tank handle with another hand, press dirty water tank release button with thumb and pull dirty water tank out (see fig.).
	Charging base assembly Press charging base upper towards charging base lower as the picture show. After a “click” sound is heard and clips are located in corresponding holes. Finally, put the tray into the charging base to complete the installation of the charging base (see fig.).
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	Machine charging and placement Place the floorhead in upright position, lift the machine, align the charging slot at the rear of the machine with the charging socket on the charging base, and gently place down the machine into the charging base; To take out the machine, hold the handheld vacuum handle and directly pull the machine out of the charging base (see fig.).
	Clean water tank assembly and disassembly To remove clean water tank, hold the clean water tank handle and pull it upward to remove the clean water tank. To install clean water tank, place it on floorhead and press down until a “click” sound is heard (see fig.).
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	Brushroll assembly and disassembly To remove the brushroll, remove clean water tank first, and then press floorhead with one hand, rotate the brushroll end cap upwards with another hand, and remove brushroll outwards。 To install the brushroll, first align one end of the brushroll with the spline, push and rotate it to the bottom of the spline, and then rotate the brushroll end cap until a “click” is heard to lock the brushroll. Finally, install the clean water tank back on the floorhead (see fig.).
	Assembly and disassembly of metal tube and carpet brush By assembling handheld vacuum cleaner, metal brush and carpet brushroll together, the product can be used as a cordless stick vacuum cleaner. When assembling metal tube, align metal tube connector with handheld vacuum mouth and push toward the vacuum until a “click” sound is heard. To remove metal tube, press release button and pull metal tube. Assembly and disassembly of carpet brush is the same (see fig.).
	Assembly of accessory holder and accessories When assembling the accessory holder, first remove the original screw at A1. Use the 2 screws taken from the instruction manual bag to attach the accessory holder onto the charging base as shown in the picture, and lock it with the screws. Insert the connector of accessory holder tube into the accessory holder vertically, and push downward until a “click” sound is heard. Put the accessories on to the holder in correct position indicated in the picture (see pic.).
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	2. USE OF THE PRODUCT
	Note: Before use, please check if the machine has power, if no power, please fully charge the machine before using it.
	LED screen and instructions (see pic.)
	Use of stick vacuum and washer In the upright tilt state, press the on/off button and product start to work. Default mode is in Auto mode, press the mode button to switch among floor mode, carpet mode and Auto mode, accompanied by voice reminding. Press the on/off button again, the voice reminds "Machine turning off", the main motor will run for 2 seconds, the machine stops working (see pic.).
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	Auto  In Auto mode, the machine power changes automatically basing on how much dirty water or dust is detected. And LED light colour changes accordingly. The more dirty water or dust is detected, the more red lights. And the less dirty water or dust is detected, the more blue lights.
	Note: 1.When cleaning carpet, please clean the floorhead first (refer to "Cleaning and Maintenance, Floorhead Cleaning" for details) and to deep clean carpet it is recommended to replace the carpet brush. (Carpet brush can be selected according to your own needs and sold at JIMMY distributors) 2.When the battery level is lower than 20%, it cannot be switched to Carpet mode.
	When upright vacuum cleaner is working, press the water spray button, the auto water spray function is open by default. LED screen will show auto spray indicator and clean water will be sprayed to brushroll automatically. To turn off auto water spray function, keep pressing the self cleaning button for over 3 seconds when product is on. To turn on auto water spray function again, keep pressing the self cleaning button for over 3 seconds when product is on (see pic.).
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	If floor is very dirty, you can choose to spray more water to floor by using manual water spray function to improve floor washing effect. With the machine turned on, press manual water spray button, spray mouth sprays fan-shaped water; release the water spray button to stop spraying water. Manual water spray function can be activated no matter whether auto water spray function is turned on or off (see pic.).
	Note:  1.The manual water spray button cannot be used with the on/off button or the mode button at the same time. 2.It is recommended to use carpet mode when there is heavy pollution or water stain. 3.When cleaning carpet, please turn off auto water spray function. 4.Please use the low-foam cleaning solution with this product for cleaning, do not put the easy foaming cleaning solution into the clean water tank for use, otherwise more foam will be generated during use, which may penetrate into the machine and cause danger.
	Product lay flat to vacuum function When product is laid flat to clean under furniture, working power will automatically drop. This is normal. When product is laid flat, do not shake the product violently to prevent water entering dust cup.
	Use of handheld vacuum cleaner 1.Take off handheld vacuum cleaner and connect with accessories needed. Press on/off button. Display screen will light up. Default mode is floor mode. Press mode button to switch between floor mode and carpet mode. Press on/off button again to turn off the vacuum cleaner and display screen will extinguish. 2.Handheld vacuum cleaner can be connected to metal tube and carpet brush to use as a stick vacuum cleaner to vacuum floor and carpet. It can also connect with different accessories like upholstery tool, crevice tool, electric mattress head for different cleaning purpose (see pic.). Aim the accessory to handheld vacuum mouth and push upward until a “click” sound is heard. Push the button on accessory to remove accessory from vacuum cleaner.
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	Note: 1.Other accessories like pet brush or stretch hose can also be bought from JIMMY local distributor if needed. 2.When the battery level is lower than 20%, the machine switches to the floor mode automatically. 3.Do not use handheld vacuum cleaner and carpet brush to pick up liquid
	Product charging Connect power cord to power socket, put stick vacuum cleaner to charging base to start charging.
	Note: 1.Fully charge battery pack before first use. Empty battery power before second charge to ensure life of battery pack. 2. If the product is to be long idled, please charge it once every three months.(Please only use power cord supplied with the unit) 3. When not charging, please remove the charging base power cord from power socket to prevent the danger of accidental touching. 4.If need to charge the battery separately, applicable charger can be bought from JIMMY distributor.
	Self cleaning and hot drying function 1. Self cleaning + quick drying mode (drying the brushroll): Under charging mode, press the self cleaning button to enter the self cleaning and quick drying mode. (see pic.) After the self cleaning process is finished, the machine will automatically enter the quick drying mode. If the power is insufficient, the machine will automatically enter the quick drying mode after charging.
	Self-cleaning button
	On/off button
	Mode button
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	2. Self cleaning + full path drying (drying the suction port, brushroll, air path, HEPA, dirty water tank, etc.): Under the charging mode, press and hold the self cleaning button to enter the self cleaning and full path cleaning mode. After the self cleaning process is finished, the machine will automatically enter the full path drying mode. If the power is insufficient, the machine will automatically enter the full path drying mode after charging.
	Note: 1. Please put the tray into the charging base before starting the self cleaning mode. Do not activate the self cleaning mode without the tray. 2. The machine will clean the air path and the floorhead brushroll under the self cleaning mode. 3. Before start self cleaning, please drain the dirty water tank and make sure product is placed on charging base, power cord is connected to power socket and charging base, and there is at least 50% water in clean water tank. After self cleaning, please clean dirty water tank again. 4. When the power is lower than 15%, the machine cannot enter the self cleaning mode or hot drying mode. After charging for a period of time, it can work on self cleaning mode or hot drying mode. 5. To stop the self cleaning process, press the on/off button or the mode button, and then the machine will automatically go back to the charging mode. (see pic.) 6. After the self cleaning process is finished, the machine will automatically enter the hot drying mode.
	Clean water tank empty indicator 1.During use of the stick vacuum and washer, if LED screen shows        and the voice reminds "No clean water, please fill water", please fill clean water into clean water tank and then continue to use directly. 2.During self cleaning, if there is no water inside clean water tank, the self washing automatically stop and the voice reminds “No clean water, please fill water”. Please fill clean water into clean water tank and then press self cleaning button again to restart self cleaning.
	Fill up clean water tank Fill up clean water tank: After removing the clean water tank, open the water filling plug, flip it upward to expose the water inlet hole, pour clean water and cleaning solution in, and then plug back to the original position and reinstall the clean water tank to floorhead (see pic.)
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	Note: When adding clean water, you can add the JIMMY cleaning solution equipped with the product, the ratio is about two bottle of cleaning solution to one full water tank, the water temperature cannot exceed 40°C.
	Dirty water tank full indicator 1.When the stick vacuum and washer detects that the dirty water tank is full, the machine will stop working and give a voice reminder. Please clean the full dirty water tank and put it back before use. 2.When it is detected that the dirty water tank is full in self cleaning mode, the machine will stop working and give a voice reminder. Please clean the full dirty water tank and put it back and repress self clean button to restart self cleaning.
	Dirty water tank cleaning Take out dirty water tank upper cover and filter frame, dump the dirty water, assemble the dirty water tank after washing, and put it back to the mainbody. (refer to " Cleaning and Maintenance of dirty water tank" for details).
	Brushroll stuck indicator When the cleaner is in vacuuming or self cleaning mode, if the brushroll is stuck, the machine will stop and give a voice reminder. Please take out brushroll, clean the foreign matter attached to the brushroll or the hair winding on brushroll and reassemble the brushroll into floorhead to resume working.
	Brushroll cleaning After removing the clean water tank, pull out brushroll, use the blade on the mini brush to cut the hairs winding on brushroll, and clean the foreign matter attached to the brushroll and floorhead, Install brushroll and window back. (refer to "Cleaning and Maintenance of Floorhead Assembly" for details).
	Air path blocked indicator 1. When the stick cleaner is in working or self clean mode, if the air path is blocked, the machine will stop working and give a voice reminder. Please clean possible blocked areas like handheld vacuum dust cup, nozzle air path, dirty water tank in sequence. After cleaning, restart the machine to work. 2. When handheld vacuum cleaner is working, if the air path is blocked, cleaner will automatically stop. At this time, the dust cup and HEPA need to be cleaned.
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	Air path cleaning Disassemble the dirty water tank, take out dirty water tank upper cover and garbage basket, wash all parts and them assemble back. Use cleaning brush to clean the dirt, foreign objects and hair inside air path of floorhead. Put dirt water tank back into mainbody. Remove the dust cup,then take out cyclone , empty the dust cup, remove HEPA, clean all parts and reassemble the dust cup. (Refer to "Cleaning and Maintenance" for details)
	Voice reminding function  The product includes voice reminding of 6 different language: English, German, Italian, French, Polish and Russian. Voice of the new machine is turned on and in English by default, press the voice button to switch to other language, keep pressing the voice button to turn off the voice function; press the voice button again to turn on the voice function (see pic.).
	Note: When the product is used as handheld vacuum cleaner or stick vacuum cleaner, there is no voice function.
	Battery low power indicator 1.When the stick cleaner is working, if the voice reminds "Low battery. Please charge the battery". Please use it after charging. 2.When the stick cleaner is working, if the voice reminds "Low battery. Machine will be turned off soon. Please charge the battery", the power is about to be exhausted, and it will automatically shut down. Need to charge for use. 3. When using vacuum cleaner, the icon on LED screen displays left working minutes. When battery power is lower than 20%, the battery icon on right top corner turns from white to red.


	3. CLEANING AND MAINTENANCE
	Dirty water tank cleaning After turning off the vacuum cleaner, remove the dirty water tank, lift the water tank top cover, and remove the filter frame from it, open the flip cover of the filter frame, take out the filter. Pour out dirty water and dirt in the water tank, then wash dirty water tank, water tank cover, filter frame and filter. If there is foreign matter in the dirty water tank pipe, it can be cleaned with cleaning brush; dry the above parts after washing. And then reassemble all the parts back into dirty water tank. Put dirty water tank back into mainbody to continue working. (see pic.)
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	Note: 1. After using stick vacuum cleaner, it is recommended to clean the dirty tank immediately; 2. When reinstalling the garbage basket,do not fold the black soft rubber under the filter.
	Floorhead cleaning After removing the clean water tank, brushroll, and dirty water tank, insert the cleaning brush through the circular hole below the installation position of the mainbody to clear foreign matter and scales in the pipe, and the clogged hair; Use the blade on the mini brush to cut off the entangled hair on the brushroll; Wipe the dirty parts of the machine and then assemble them back into machine (the brushroll can be placed in the brushroll housing for drying). Wash clean the cleaning brush and then put it back into brushroll housing.(see pic.)
	Note: Do not wash the floorhead with water!
	Tray cleaning Remove the tray from the charging base for cleaning. Once it’s dry, reinsert it for use (see pic.).
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	Note: Please do not wash the charging base! Please do not activate the self cleaning mode if a tray is not installed on the charging base! The charging base is not waterproofed without the tray.
	Dust cup cleaning Press the dust cup release button to remove the dust cup from the handheld vacuum cleaner. Lift the metal handle on cyclone to pull out cyclone assembly and empty dust cup. Hold metal handle and rotate to remove HEPA. (see pic.)
	Dust cup release button
	Maintenance and Storage 1. It is recommended to clean the dirty water tank, dust cup, brushroll after each use. If there is any of below situation: ① HEPA filter leaks dust. ② Foam filter severely damaged. ③ The brushroll has serious hair loss,or has strong vibration and abnormal noise during use. 2. It is recommended to purchase consumables and replace it to avoid machine performance. 3. When the machine is long idled, place it in a cool and dry place, avoid direct sunlight or wet environment.When pack and store the machine, please be sure to clean the machine and dry all parts to prevent damage to the machine.

	4. TROUBLESHOOTING
	Please check the following points before contacting the after sale service.
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	Cordless Vacuum&Washer
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	PW11 Pro Max-В
	Rated Power
	460W
	Battery Capacity
	4600mAh 21.6V
	Charging Time

	5H±0.5H
	Rated Input
	220-240V ～ 50-60Hz
	Rated Voltage

	21.6V
	ENGLISH

	Circuit diagram
	Charger
	Lithium battery
	Protection PCB
	Control PCB 1
	Power cord
	Transfer PCB 1
	Transfer PCB 2
	Control PCB 2
	Floorhead PCB
	Pump
	Electromagnetic valve
	Vacuum motor
	Floorhead motor
	JIMMY PW11 PRO MAX-B


